PURISTETTAVAT HOLKIT

mmanuii M00110/M00120/M00130

MULTIFIT (KUORITTAVA)
@ [T
TUOTE- SISAHALKAISIA MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO D L

L M00120-03 05 3/16 -03 17 239 100
M00120-04 06 1/4 -04 195 28 150
M00120-05 08 5/16 -05 20 28,6 100
M00120-06 10 3/8 -06 23 30 100

M00120-08 12 172 -08 26,7 32 50

= M00120-10 16 5/8 -10 32 38 50

a < M00120-12 19 3/4 12 358 41,7 50
M00130-16 25 1 -16 43 47 30

M00110-20 31 11/4 20 50,5 59 20

M00110-24 38 112 -24 57 70 10

M00110-32 51 2 32 70 72 5

Tuotenumero AISI: Mi...

mmnenui- M00910/M00920/M00930

MULTIFIT (KUORITTAVA)
O [

TUOTE- SISAHALKAISIA MITAT MM PAKKAUS-
L NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO D L
M00910-03 05 3/16 -03 20,6 26 100
MO00910-04 06 1/4 -04 22 30 150
— M00910-05 08 5/16 -05 24 31 100
M00910-06 10 3/8 -06 26 33 150
M00910-08 12 1/2 -08 30 34 100
% M00910-10 16 5/8 -10 33 39 50
- o M00930-12 20 3/4 -12 38 40 50
M00930-16 25 1 -16 46 54 30
M00920-20 31 11/4 -20 57 60 15
M00910-24 38 11/2 -24 65 70 10
M00910-32 51 2 32 79 72 8
Tuotenumero AISI: Mi...
li 4
‘I‘ HYDRAULICS M03 00
MULTIFIT

@ )

TUOTE- SISAHALKAISUA MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO D L
= MO03400-03 05 3/16 -03 21 23 70
MO03400-04 06 1/4 -04 23 30,1 150
MO03400-05 08 5/16 -05 24 30 150
MO03400-06 10 3/8 -06 26 31,1 150
M03400-08 12 1/2 -08 29 34 70
MO03400-10 16 5/8 -10 33 37 50
o MO03400-12 19 3/4 -12 37 42 50
=] M03400-16 25 1 -16 46 50,7 15
e ] MO03400-20 31 11/4 -20 59 57,2 15
MO03400-24 38 1172 -24 67 64,8 10
M03400-32 51 2 -32 80 68,3 8
M03400-40 63 21/2 -40 88,2 68,8
MO03400-48 76 3 -48 103 75

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




PURISTETTAVAT HOLKIT

M03300

M manuli

HYDRAULICS

MULTIFIT

©

TUOTE- SISAHALKAISIJA
-NUMERO
DN TUUMA KOKO
P L - M03300-03 05 3/16 -03
M03300-04 06 1/4 04
M03300-05 08 5/16 -05
M03300-06 10 3/8 -06
M03300-08 12 12 08
]
; WA A//’
‘l‘ HYDRAULICS M0031 0/M00321
MULTIFIT
TUOTE- SISAHALKAISIJA
NUMERO
L DN TUUMA KOKO
M00310-03 05 3/16 -03
M00310-04 06 1/4 -04
M00310-05 08 5/16 -05
M00310-06 10 3/8 -06
= M00310-08 12 172 08
a B = M00310-10 16 5/8 -10
M00321-12 19 3/4 -12
M00310-16 25 1 -16
» M00310-20 31 11/4 20

M manuli

HYDRAULICS

M00820/M00830
©

MULTIFIT

TUOTE- SISAHALKAISIJA
NUMERO
DN TUUMA KOKO
M00820-03 05 3/16 -03
M00830-04 06 1/4 -04
L M00820-06 10 3/8 -06
r I M00820-08 12 1/2 -08
M00820-10 16 5/8 -10
] M00820-12 20 3/4 12
M00820-16 25 1 -16
M00820-20 31 11/4 -20

[N\

WE KEEP IT RUNNING

[T
MITAT MM PAKKAUS-
KOKO

D L
19,2 22 70
20,5 27,5 150
22,8 28,5 150

25 30 150

28 33 70

Tuotenumero AISI: Mi...

|
MITAT MM PAKKAUS-
KOKO

D L
17,5 27 50
19,3 30 100
21 32 100
24 32 100
284 34 70
33 37 40
37 43 50
43,5 51 30
50 59 15

Tuotenumero AISI: Mi...

|
MITAT MM PAKKAUS-
KOKO

D L

14 26,4 50
18 29,6 50
22 32,9 50
26 339 50
29 359 40
33 41,7 40
41 49.7 30
48 57 15

Tuotenumero AISI: Mi...

‘fluicannecto:

— .manuli’ —



PURISTETTAVAT HOLKIT

mumanulic - NM01500

INTERLOCK 4SH
© =
TUOTE- SISAHALKAISUA LETKUILLE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO RI3  RI5 4SH D L
l M01500-10 16 5/8 -10 - - + 35 40,9 15
M01500-12 19 3/4 -12 + + + 40 51,4 15
M01500-16 25 1 -16 + + + 48 64,5 10
M01500-20 31 11/4 20 - - + 57 84 8
g M01500-24 38 112 24 - - + 64,3 94 5
A M01500-32 51 2 -32 - - + 83,5 107 3

Tuotenumero AISI: Mi...

mnanuiic NM01600

INTERLOCK R13/R15

® —

TUOTE- SISAHALKAISIIA LETKUILLE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO R13 R15 4SH D L
M01600-20 31 11/4 -20 + + = 60 85 8
L MO01600-24 38 11/2 -24 it + = 69 96 5

D

Tuotenumero AISI: Mi...

mmenuic - M01800/M01810/M01850

HYDRAULICS

XTRALOCK

® ey

TUOTE- SISAHALKAISUA LETKUILLE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO R13 Diamondspir D L

L M01850-16 25 1 -16 - i 53,5 64,5 10

M01850-20 31 11/4 -20 - Ak 65 88,2 8

M01800-24 38 11/2 -24 - + 73 97,8 5

M01800-32 51 2 -32 + + 86,5 108 3

‘ M01810-40 63 21/2 -40 - A= 103 135 2

D

LIUE

Tuotenumero AISI: Mi...

‘fluicannecto:

WE KEEP IT RUNNING
— .manuli: —




PURISTETTAVAT HOLKIT

@HYTAR 5300/5600

PTFE-LETKULLE 526

© -

TUOTE- SISAHALKAISIA MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO

E DN TUUMA KOKO D L

5300-10 10 3/8 -06 19 25

5300-13 13 1/2 -08 26 29

5300-20 20 3/4 -12 31,8 30

5300-25 25 1 -16 38 32

5300-32 32 11/4 -20 46 42

5300-40 40 11/2 -24 50,8 42

(m)] UJ_\J H u 5300-50 50 2 -32 67 44

Tuotenumero AISI: 5600...

@HYTAR PTP10/PTPI

PTFE-LETKUILLE iT/iT32

© -

TUOTE- SISAHALKAISIA MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
L DN TUUMA KOKO D L
PTP10-04 06 1/4 -04 18 21
PTP10-06 10 3/8 -06 20 24
I PTP10-08 12 1/2 -08 25 28
PTP10-12 19 3/4 -12 32 30
PTP10-16 25 1 -16 40 40
PTP10-20 32 11/4 -20 46 50

Tuotenumero AISI: PTPI...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanngg.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mmanuic - M10510 MULTIFIT
O —

BS P ULKOKIERRE 60° KARTIO
TUOTE- SISAHALKAISLA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-

NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A C Hi

M10510-03-02 5 3/16 -03 1/8-28 35 225 10 14 50
M10510-04-02 6 1/4 -04 1/8-28 3,5 22,5 10 14 50
M10510-04-04 6 1/4 -04 1/4-19 5 255 1" 19 50
M10510-04-06 6 1/4 -04 3/8-19 8 27 12 22 50
M10510-05-06 8 5/16 -05 3/8-19 8 27,5 12 22 50
M10510-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 8 28 12 22 50
M10510-06-08 10 3/8 -06 1/2-14 11 30,5 14 27 35
M10510-08-06 12 1/2 -08 3/8-19 8 28,0 12 22 25
M10510-08-08 12 172 -08 1/2-14 11 31 14 27 30
M10510-08-10 12 172 -08 5/8-14 14,5 33 16 30 25
M10510-08-12 12 1/2 -08 3/4-14 17 34 16 32 30
M10510-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 14,5 33 16 30 25
M10510-10-12 16 5/8 -10 3/4-14 17 355 16 32 15
M10510-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 17 355 16 32 10
M10510-12-16 19 3/4 -12 -1 22,5 39,5 19 41 10
M10510-16-16 25 1 -16 1-1 225 41 19 41 10
M10510-16-20 25 1 -16 11/4-11 28,5 45 20 50 5
M10510-20-20 31 11/4 -20 11/4-11 28,5 46,5 20 50 5
M10510-24-24 38 11/2 -24 11/2-11 BEI5) 49,5 22 55 5
M10510-32-32 51 2 -32 2-11 46 54 25 70 3

Tuotenumero AISI: Mi...

mmenuic M10710 MULTIFIT

BSPT ULKOKIERRE KARTIO

© -

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A C Hi
A M10710-03-02 5 3/16 -03 1/8-28 4,5 20,5 8 12 25
M10710-04-02 6 1/4 -04 1/8-28 4,5 21 8 12 50
H1 C M10710-04-04 6 /4 -04 1/4-19 4,5 25 12 14 100
N M10710-04-06 6 1/4 -04 3/8-19 7 26 12 19 50
M10710-05-06 8 5/16 -05 3/8-19 7 26,5 12 19 50
M10710-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7 27 12 19 35
" 8] m M10710-06-08 10 3/8 -06 1/2-14 10 30,5 15 22 25
J] M10710-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 10 31 15 22 25

S A= 1 mio71010-12 16 58 -0 3414 17 34 17 27 10

M10710-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 17 35,5 17 27 30
M10710-16-16 25 1 -16 1-1 22,5 42 21 36 15
M10710-20-20 31 11/4 -20 11/4-11 28,5 47,5 23 46

M10710-24-24 38 11/2 -24 11/2-11 32 50 23 50 5
M10710-32-32 51 2 -32 2-1 44 55,5 27 65 3

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluiwnngf.fOt
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnanuic M20512 MULTIFIT

BSP SISAKIERRE 60° KARTIO (LANKAMUTTERI)
O [

TUOTE- SISAHALKAISUJA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN  TUUMA KOKO T B A C H:
" c - M20512-03-02 5 3/16 -03 1/8-28 3 16 44 14 50
7 M20512-04-02 6 1/4 -04 1/8-28 31 16,5 44 14 50

M20512-05-04 8 5/16 -05 1/4-19 4,1 17,5 4,2 19 50
I:iﬁ 3 M20512-06-04 10 3/8 -06 1/4-19 4,1 18 4,2 19 50
_8

pjm—lm - M20512-08-06 12 12 08 3/8-19 7.1 21 6 22 25
- | { M20512-08-10 12 1/2 08 5/8-14 12,1 22 10,2 28 25

% M20512-08-12 12 12 08 3/4-14 15 245 9 32 20
M20512-10-10 16 5/8 10 5/8-14 125 215 102 28 25

M20512-10-12 16 5/8 10 3/4-14 15 23 9 EY) 20

M20512-12-12 19 3/4 12 3414 15 245 9 EY) 15

M20512-12-16 19 3/4 12 111 198 26 105 38 15

M20512-16-16 25 1 16 1-11 198 275 105 38 15

Tuotenumero AISI: Mi...

munanulic M20513 MULTIFIT

BSP SISAKIERRE 60° KARTIO (LIUKUMUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISUA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A c H:
A c  H2 M20513-03-04 5 3/16 -03 1/4-19 4 165 54 19 50
V. M20513-04-04 6 1/4 -04 1/4-19 4 17 54 19 100
M20513-04-06 6 1/4 -04 3/8-19 7 19 6 22 50
3 M20513-05-06 8 5/16 -05 3/8-19 7 19 6 22 50
g o M20513-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7 195 6 22 100
[ | M20513-06-08 10 3/8 -06 17214 93 20 63 27 25
' “% M20513-08-08 12 12 -08 1/2-14 93 205 63 27 80

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mvnanulic- M20812/M20813 MULTIFIT

HYDRAULICS

BSP SISAKIERRE O-RENGAS 60° KARTIO M20812 (LANKAMUTTERI) M20813 (LIUKUMUTTERI)

O —

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A C H:
A c e M20813-04-04 06 1/4 -04 1/4-19 4 17 54 19 100
M20812-06-04 10 3/8 -06 1/4-19 4,1 18 41 19 100
M20813-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7 19,5 6 22 50
M20813-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 9,3 20,5 6,3 27 25
M20812-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 12,5 22 9,7 28 25
7] 5 Hin m$ i M20812-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 15 25 8,5 32 30
M20812-16-20 25 1 -16 11/4-11 26,1 31 10,5 50 5
M20812-20-20 31 11/4 -20 11/4-11 26 31,5 10,5 50 8
M20812-24-24 38 11/2 -24 11/2-11 32 30,5 12,5 60 6
M20812-32-32 51 2 -32 2-11 42 32 16,1 70 2

Tuotenumero AISI: Mi...

mnanulic M20612 MULTIFIT

HYDRAULICS

BSP SISAKIERRE TASOTIIVISTE (LANKAMUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A C H:
A C H2 M20612-08-12 12 1/2 -08 3/4-14 15 21 11,5 32 10
/ M20612-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 12,5 19,7 12,2 28 25
M20612-10-12 16 5/8 -10 3/4-14 15 20,5 11,5 32 10
j) M20612-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 15 22 11,5 32 10
I g o - M20612-12-16 19 3/4 -12 1-11 19,8 23,5 13 38 10
$ M20612-16-16 25 1 -16 1-11 19,8 25 13 38 5

Tuotenumero AISI: Mi...

mmendlic - M20613 MULTIFIT

BSP SISAKIERRE TASOTIIVISTE (LIUKUMUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A C H:
, A C H1 M20613-04-04 6 1/4 -04 1/4-19 4 14,5 7,9 19 50
/ M20613-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7 16,5 9 22 50
:/j M20613-06-08 10 3/8 -06 1/2-14 93 17,5 9.8 27 25
M20613-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 9,3 18 9,8 27 35

Tuotenumero AISI: Mi...

‘fluicannecto:

WE KEEP IT RUNNING
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnenulic M20542 MULTIFIT

45° BSP SISAKIERRE KULMA 60° KARTIO (LANKAMUTTERI)

O -

TUOTE- SISAHALKAISLIA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A C E Hz

M20542-08-10 12 1/2 -08 5/8-14 121 54,5 10,2 22,5 28 10
M20542-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 12,5 63 10,2 26 28 10
M20542-10-12 16 5/8 -10 3/4-14 15 64 9 27 32 10
M20542-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 15,5 70,5 9 28,5 32 15
M20542-12-16 19 3/4 -12 1-1 19,8 72,5 10,5 30 38 10
M20542-16-16 25 1 -16 1-11 19,8 91 10,5 36,5 38 15

Tuotenumero AISI: Mi...

mmaenulic M20543 MULTIFIT

45° BSP SISAKIERRE KULMA 60° KARTIO (LIUKUMUTTERI)

O -

TUOTE- SISAHALKAISLIA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A C E Hz
M20543-04-04 06 1/4 -04 1/4-19 4 36 54 15 19 30
M20543-04-06 06 1/4 -04 3/8-19 7 37,5 6 16 22 30
M20543-05-06 08 5/16 -05 3/8-19 7 38 6 13,5 22 30
M20543-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7 42 6 15,5 22 25
M20543-06-08 10 3/8 -06 1/2-14 93 42,5 6,3 16 27 10
M20543-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 93 49,5 6,3 17 27 20

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'flui(;)nnggfor
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mmenvic M20842/M20843 MULTIFIT

45° BSP SISAKIERRE O-RENGAS 60° KARTIO M20842 (LANKAMUTTERI) M20813 (LIUKUMUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A C E H: KOKO
M20843-04-04 6 1/4 -04 1/4-19 4 36 54 14,5 19 50
M20843-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7 42 6 15,5 22 25
M20843-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 9,3 49,5 6,3 17 27 20
M20842-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 12,5 63,5 9,7 27,5 28 10
M20842-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 15 71 8,5 29 32 10
M20842-16-16 25 1 -16 -1 19,8 90,5 10,6 355 38 10
M20842-20-20 31 11/4 -20 11/4-11 26 101,5 10,5 39 50 6
M20842-24-24 38 11/2 24 11/2-11 32 118 125 45 60 3
M20842-32-32 51 2 -32 2-1 42 134 16,1 47 70 2

Tuotenumero AISI: Mi...

mmanulic - M20592 MULTIFIT

90° BSP SISAKIERRE KULMA 60° KARTIO (LANKAMUTTERI)

O -

TUOTE- SISAHALKAISLJA KIERRE MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A C E H: KOKO
M20592-03-02 5 3/16 -03 1/8-28 3 215 44 26 14 50
M20592-04-02 6 1/4 -04 1/8-28 31 28,5 4,4 27 14 50
M20592-08-10 12 1/2 -08 5/8-14 12,1 44 10,2 44 28 10
M20592-08-12 12 1/2 -08 3/4-14 15 44 9 45,5 32 10
M20592-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 12,5 53,5 10,2 53,5 28 10
M20592-10-12 16 5/8 -10 3/4-14 15 53,5 9 55 32 15
M20592-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 15 61,5 9 59,5 32 15
M20592-12-16 19 3/4 -12 1-11 19,8 61,5 10,5 62 38 10
M20592-16-16 25 1 -16 1-11 19,8 79,5 10,5 76 38 15

Tuotenumero AISI: Mi...

mmanuic - M20593 MULTIFIT

90° BSP SISAKIERRE KULMA 60° KARTIO (LIUKUMUTTERI)

O -

TUOTE- SISAHALKAISIIA KIERRE MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A (d E H. KOKO
A M20593-04-04 6 1/4 -04 1/4-19 4 29,5 54 29 19 50
M20593-04-06 6 1/4 -04 3/8-19 7 29,5 6 31 22 25
M20593-05-06 8 5/16 -05 3/8-19 7 32 6 27,5 22 25
N M20593-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7 36,5 6 31,5 22 30
M20593-06-08 10 3/8 -06 1/2-14 9,3 36,5 6,3 32 27 10
L M20593-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 93 45 6,3 36,5 27 30

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'flui(;)nnggfor
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mmanuiic M20892/M20893 MULTIFIT

90° BSP SISAKIERRE O-RENGAS 60° KARTIO M20892 (LANKAMUTTERI) M20893 (LIUKUMUTTERI)

© —

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A Cc E H: KOKO
M20893-04-04 06 1/4 -04 1/4-19 4 29,5 54 29 19 50
M20893-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7 36,5 6 31,5 22 30
M20893-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 93 45 6,3 36,5 27 25
M20892-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 12,5 53 9,7 55 28 15
M20892-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 15 61,5 85 60 32 15
M20892-16-16 25 1 -16 1-11 19,8 79,5 10,6 76 38 10
M20892-20-20 31 11/4 -20 11/4-11 26 90,5 10,5 83,5 50 6
M20892-24-24 38 11/2 -24 11/2-11 32 108 12,5 98,5 60 3
M20892-32-32 51 2 -32 2-11 42 131 16,1 110,5 70 2

Tuotenumero AISI: Mi...

mnanuiic M20882F MULTIFIT

90° BSP TAOTTU SISAK. O-RENGAS 60° KARTIO (LANKAMUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A C E Hi H: KOKO
A H1 M20882F-04-04 6 1/4 -04 1/4-19 4,0 20,0 41 22,0 14,0 19 25
M20882F-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7,0 23 6 27,5 19,0 22 25
_______ . M20882F-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 93 25 6,5 31 22,0 27 30
M20882F-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 12,5 24,5 9,7 32,5 24,0 28 10
“" M20882F-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 15,0 37,5 85 36,0 27,0 32 10
\J 1 M20882F-16-16 25 1 -16 1-1 20,0 52 10,6 44,0 36,0 38 5
& 1
B H2

=

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'flui(;)nnggfor
— .manuli: —




LETKULITTIMET

munandiic - M12510 MULTIFIT

JIC ULKOKIERRE 74° KARTIO
O [

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A C H
M12510-04-04 6 1/4 04  7/16"20 4 28 14 12 75
H1 A M12510-04-05 6 1/4 -04 1220 55 29 14 14 50
N\ . M12510-04-06 6 1/4 04 9/16"18 7 29 14 17 50
M12510-05-05 8 5/16 -05 1220 55 29 14 14 50
M12510-05-06 8 5/16 05  9/16™18 7 29 14 17 50
- m\ m/ . M12510-06-06 10 3/8 06  9/16™18 7 29,5 14 17 50
Pata Ba i M12510-06-08 10 3/8 -06 3/4-16 93 34 165 19 50
T LA N i M12510-06-10 10 3/8 -06 7/8-14 125 385 195 24 20
M12510-08-08 12 12 -08 3/4-16 93 345 165 19 25
M12510-08-10 12 12 -08 7/8-14 125 39 19,5 24 20
M12510-08-12 12 12 08 1171612 15 43 2 27 15
M12510-10-10 16 5/8 10 7/8-14 125 39 19,5 24 15
M12510-10-12 16 5/8 10 1176-12 15 425 22 27 15
M12510-12-12 19 3/4 a2 111612 15 44 PP 27 10
M12510-12-14 19 3/4 a2 131612 15 445 225 32 10
M12510-12-16 19 3/4 a2 151612 198 47 23 34 10
M12510-16-12 25 1 6 11/16-12 15 45 2 S 5
M12510-16-16 25 1 16 151612 198 48 23 34 10
M12510-16-20 25 1 16 15812 26 53 243 42 5
M12510-20-20 31 114 20 15812 26 535 243 = 42 5
M12510-20-24 31 114 20 17/812 32 605 275 50 3
M12510-24-24 38 1172 24 17/812 32 605 275 50 3
M12510-32-32 51 2 32 212712 42 72 34 65 3

Tuotenumero AISI: Mi...

mmenui M22512 MULTIFIT

JIC SISAKIERRE 74° KARTIO (LANKAMUTTERI)

© —

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A C H:

M22512-04-04 6 1/4 -04 7/16"-20 4 15,5 8,7 17 125

A C H2 M22512-04-05 6 1/4 -04 1/2"-20 4 16 9,1 17 50

/ M22512-05-05 8 5/16 -05 1/2"-20 5,5 16 9,1 17 50

M22512-05-06 8 5/16 -05 9/16"-18 7 15,5 9,2 19 50

]:”g M22512-06-06 10 3/8 -06 9/16"-18 7 16 9,2 19 50
m[ 8 ) M22512-08-08 12 12 -08 3/4"-16 9,3 20 10,2 22 40
I [ $ L M22512-10-10 16 5/8 -10 7/8"-14 12,5 20 12,3 27 20

X bL - ' M22512-12-10 19 3/4 -12 7/8"-14 12,5 21,5 12,3 27 10
M22512-12-12 19 3/4 -12 11/16"-12 15 22,5 14,2 32 30

M22512-12-14 19 3/4 -12 13/16-12 15 23 14,3 36 10

M22512-12-16 19 3/4 -12 15/16"-12 19,8 23 15 38 10

M22512-16-12 25 1 -16 11/16-12 15 23,5 14,2 32 10

M22512-16-16 25 1 -16 15/16-12 19,8 24 15 38 15

M22512-16-20 25 1 -16 15/8"-12 26 30 16,2 50 8

M22512-20-20 31 11/4 -20 15/8"-12 26 30 16,2 50 15

M22512-20-24 31 11/4 -20 17/8"-12 32 35 18,8 60 8

M22512-24-24 38 11/2 24 17/8"12 32 35 18,8 60 6

M22512-32-32 51 2 32 21/2"-12 44 35,5 24 75 3

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluiwnngf.fOt
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mmanulic M22513 MULTIFIT
O -

JIC SISAKIERRE 74° KARTIO (LIUKUMUTTERI)

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A C H:
A c Ho M22513-03-04 5 3/16 -03 7/16"-20 3 15 8 15 50
ﬁ M22513-04-06 6 1/4 -04 9/16"-18 4 16,5 9.8 19 38
M22513-06-08 10 3/8 -06 3/4’-16 7 17,5 10,1 22 50
71 M22513-06-10 10 3/8 -06 7/8"-14 93 18 12,4 27 25
H:P— M22513-08-10 12 1/2 -08 7/8"-14 93 18,5 12,4 27 25
mmm r m% [= M22513-08-12 12 1/2 -08 11/16"-12 125 22 14,1 32 20
¢ W M22513-10-12 16 5/8 -10 11/16"-12 12,5 21,5 14,1 32 15

Tuotenumero AISI: Mi...

mumanuli M22712 MULTIFIT

JIC SISAKIERRE 74° KARTIO KAKSOISKUUSIOKANTA (LANKAMUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A o H: H:
HE A c - M22712-04-04 6 1/4 -04 7/16"-20 4 21 8,7 12 17 125
BN f M22712-06-05 10 3/8 -06 1/2"-20 5,5 25 9,1 17 17 30
M22712-06-06 10 3/8 -06 9/16"-18 7 24,5 9,2 17 19 30
M22712-08-08 12 1/2 -08 3/4"-16 9,3 27,5 10,2 19 22 90
. T\; I “’%'— M22712-10-08 16 5/8 -10 3/4"-16 9,3 28,5 10,2 22 22 30
% M22712-12-08 19 3/4 -12 3/4"-16 9,3 30 10,2 27 22 30
M22712-12-12 19 3/4 -12 11/16"-12 15 31,5 14,2 27 32 30
M22712-16-16 25 1 -16 15/16"-12 19,8 34,5 15 32 38 30

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanngg.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mmanulic M22542 MULTIFIT

45° JIC SISAKIERRE KULMA 74° KARTIO (LANKAMUTTERI)

© —

TUOTE- SISAHALKAISUA KIERRE MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A C E H: KOKO
A M22542-04-04 6 1/4 -04 7/16"-20 4 35,5 8,7 14,5 17 75
M22542-04-05 6 1/4 -04 1/2"-20 4 35,5 9,1 14,5 17 50
M22542-05-06 8 5/16 -05 9/16"-18 7 38 9,2 14,5 19 25
M22542-06-06 10 3/8 -06 9/16"-18 7 42 9,2 16,5 19 25
M22542-08-08 12 1/2 -08 3/4"-16 93 52 10,2 20 22 25
M22542-10-10 16 5/8 -10 7/8"-14 12,5 62 12,3 25,5 27 30
M22542-12-12 19 3/4 -12 11/16"-12 15 70 14,2 27,5 32 15
M22542-12-14 19 3/4 -12 13/16"-12 15 69,5 14,3 27,5 36 15
M22542-12-16 19 3/4 412 15/16™12 198 70 15 275 38 10
M22542-16-16 25 1 -16 15/16"-12 19,8 84 15 32 38 8
M22542-16-20 25 1 -16 15/8"-12 26 90 16,2 36 50 8
M22542-20-20 31 11/4 -20 15/8"-12 26 1035 16,2 41,5 50 8
M22542-20-24 31 11/4 -20 17/8"-12 32 1065 188 445 60 6
M22542-24-24 38 1172 -24 17/8"-12 32 119 18,8 46,5 60 6
M22542-32-32 51 2 -32 21/2"-12 44 163 24 68 75 2

Tuotenumero AISI: Mi...

mmnenuic M22543 MULTIFIT

45° JIC SISAKIERRE KULMA 74° KARTIO (LIUKUMUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIIA KIERRE MITAT MM PAK-
A NUMERO KAUS-
" Varastgtuote - DN TUUMA KOKO T B A C E H: KOKO
/ M22543-04-06 6 1/4 -04 9/16"-18 4 355 9.8 14 19 25
] I] M22543-06-08 10 3/8 -06 3/4"-16 7 41 10,1 14 22 25
M22543-06-10 10 3/8 -06 7/8"-14 9,3 42,5 124 15,5 27 20
]\ = M22543-08-10 12 1/2 -08 7/8"-14 93 49,5 12,4 17 27 30
M22543-08-12 12 172 08  11/16-12 125 495 141 17 32 30
M22543-10-12 16 5/8 -0 1171612 125 60 141 24 32 10

Tuotenumero AISI: Mi...

mmanulic - M22582F MULTIFIT

90° JIC TAOTTU SISAKIERRE KULMA 74° KARTIO (LANKAMUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A C E H: H. KOKO
A M22582-04-04F 6 1/4 04 7/16"-20 4 20 87 205 14 17 25
H——w\‘m M22582-04-06F 6 1/4 04 9/16"-18 7 20 92 215 14 19 25
= M22582-06-06F 10 3/8 -06 9/16"-18 7 23 9,2 24 19 19 25
A _J L M22582-06-08F 10 3/8 -06 3/4"-16 93 265 102 28 22 22 10
] M22582-08-08F 12 12 08 3/4"-16 93 25 102 28 22 22 20
Y M22582-08-10F 12 1/2 -08 7/8-14 125 25 123 29 22 27 10
) NE M22582-12-12F 19 3/4 12 11/16-12 15 375 142 33 32 32 10
_J“ e M22582-16-16F 25 1 416 15/16-12 20 52 15 40 36 38 6

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnanuic M22592 MULTIFIT

90° JIC SISAKIERRE KULMA 74° KARTIO (LANKAMUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A Cc E H: KOKO

A M22592-04-04 6 1/4 -04 7/16"-20 4 28,5 87 27 17 75
M22592-04-05 6 1/4 -04 1/2"-20 4 28,5 9,1 27,5 17 50

M22592-05-06 8 5/16 -05 9/16"-18 7 31 9,2 28,5 19 25

u M22592-06-06 10 3/8 -06 9/16"-18 7 355 9,2 32,5 19 30
_ N ¥ M22592-08-08 12 1/2 -08 3/4"-16 93 44 10,2 41 22 30
M22592-10-10 16 5/8 -10 7/8"-14 12,5 53,5 12,3 52,5 27 30

L M22592-12-12 19 3/4 -12 11/16"-12 15 62 14,2 58 32 15

M22592-12-14 19 3/4 -12 13/16"-12 15 63 14,3 58 36 15

%? M22592-12-16 19 3/4 -12 15/16"-12 19,8 63 15 57,5 38 15

_{/dj o M22592-16-16 25 1 -16 15/16"-12 19,8 77 15 68,5 38 8

[ M22592-16-20 25 1 -16 15/8"-12 26 77,5 16,2 74,5 50 8

B \E M22592-20-20 31 11/4 -20 15/8"-12 26 90,5 16,2 86,5 50 6

= M22592-20-24 31 11/4 -20 17/8"-12 32 90,5 18,8 90,5 60 6

T M22592-24-24 38 11/2 -24 17/8"-12 32 108 18,8 100,5 60 3
M22592-32-32 51 2 -32 21/2"-12 44 142 24 137 75 2

Tuotenumero AISI: Mi...

i M22 MULTIFIT
m/nanuli 993 MULTIFI

90° JIC SISAKIERRE KULMA 74° KARTIO (LIUKUMUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A C E H: KOKO
M22593-03-04 5 3/16 -03 7/16"-20 3 26 8,5 23,5 15 50
M22593-04-06 6 1/4 -04 9/16"-18 4 29,5 9,8 28 19 25
M22593-06-08 10 3/8 -06 3/4"-16 7 36,5 10,1 29,5 22 25
M22593-06-10 10 3/8 -06 7/8"-14 93 36,5 12,4 31,5 27 30
M22593-08-10 12 1/2 -08 7/8"-14 93 45 12,4 36 27 30
M22593-08-12 12 1/2 -08 11/16"-12 12,5 45 14,1 36 32 24
M22593-10-12 16 5/8 -10 11/16"-12 12,5 51,5 14,1 50 32 15

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'flui(;)nnggfor
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnenuic - M12410 MULTIFIT

ORFS ULKOKIERRE

® —

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A C H
M12410-04-04 6 1/4 -04 9/16"-18 4 24 9,8 16 100
M12410-06-06 10 3/8 -06 11/16"-16 6,7 27,5 11,2 19 75
M12410-06-08 10 3/8 -06 13/16"-16 93 30 12,8 22 25
M12410-08-08 12 1/2 -08 13/16"-16 9,3 30,5 12,8 22 25
M12410-08-10 12 1/2 -08 1"-14 12,5 35 15,5 27 25
ml - M12410-10-10 16 5/8 -10 1"-14 12,5 34,5 15,5 27 25
M12410-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 15 39 17 32 20
M12410-12-16 19 3/4 -12 17/16"-12 19,8 40,5 17,5 38 20
M12410-16-16 25 1 -16 17/16"-12 19,8 42 17,5 38 20
M12410-20-20 31 11/4 -20 111/16"-12 26 46,5 17,5 46 10
M12410-24-24 38 11/2 -24 2"-12 32 48,5 17,5 55 5

Tuotenumero AISI: Mi...

mumanuic - M22411 MULTIFIT

ORFS SISAKIERRE (PURISTETTU MUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A Cc H H: KOKO
M22411-04-04 6 1/4 -04 9/16"-18 4 27,5 8 13 19 60
M22411-04-06 6 1/4 -04 11/16"-16 7 30 9,5 16 22 25
M22411-06-06 10 3/8 -06 11/16"-16 7 31 9,5 16 22 50
M22411-06-08 10 3/8 -06 13/16"-16 93 36,5 11 19 24 20
M22411-08-06 12 1/2 -08 11/16"-16 7 32 9,5 19 22 15
M22411-08-08 12 12 08  13/16-16 93 37 1 19 24 30
M22411-08-10 12 1/2 -08 1"-14 15 39 135 24 30 30
M22411-08-12 12 1/2 -08 13/16"-12 13,9 44 14,5 28 36 20
M22411-10-10 16 5/8 -10 1"-14 11,5 39 13,5 24 30 30
M22411-12-10 19 3/4 12 17-14 15 415 135 28 30 10
M22411-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 13,9 45,5 14,5 28 36 15
M22411-12-16 19 3/4 -12 17/16"-12 19,8 48,5 15 36 41 8
M22411-16-16 25 1 -16 17/16"-12 19,8 49,5 15 36 41 15
M22411-16-20 25 1 16 111/16™-12 26 52 136 41 50 15
M22411-20-20 31 11/4 -20 111/16"-12 26 52 14,8 41 50 15
M22411-24-24 38 11/2 -24 2"-12 32 56,5 14,2 50 60 3

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluiwnngf.fOt
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnanulic- M22441/M22443 MULTIFIT

45° ORFS SISAKIERRE M22441 (PURISTETTU MUTTERI) M22443 (LIUKUMUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A Cc E H:
M22443-04-04 6 1/4 -04 9/16"-18 4 31 82 10,5 17 25
M22443-04-06 6 1/4 -04 11/16"-16 7 31 9,5 10,5 22 50
M22443-06-06 10 3/8 -06 11/16"-16 6 32,5 9,5 1 22 40
M22443-06-08 10 3/8 -06 13/16"-16 9,3 34 1 12,5 24 10
M22441-08-06 12 1/2 -08 11/16"-16 7 32,5 9,5 1 22 40
M22443-08-08 12 1/2 -08 13/16"-16 9 42 1" 13 24 40
M22443-08-10 12 1/2 -08 1"-14 11,5 42 13,5 13,5 30 10
M22443-10-10 16 5/8 -10 1"-14 11,5 49 13,5 16 30 10
M22441-12-10 19 3/4 -12 1"-14 11,5 51 12,5 16,5 30 15
M22443-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 13,9 60,5 14,5 21,5 36 15
M22443-16-16 25 1 -16 17/16"-12 19,8 72 14,8 23,5 41 6
M22443-20-20 31 11/4 -20 111/16"-12 26 82 14,8 27 50 8
M22443-24-24 38 11/2 -24 2"-12 32 98 14,8 31,5 60 3

Tuotenumero AISI: Mi...

munanuiic M22491/M22493 MULTIFIT

90° ORFS SISAKIERRE M22491 (PURISTETTU MUTTERI) M22493 (LIUKUMUTTERI)

© ——

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A C E H:
A M22493-04-04 6 1/4 -04 9/16"-18 4 27,5 82 22 17 40
M22493-04-06 6 1/4 -04 11/16"-16 7 27,5 9,5 22 22 40
M22493-06-06 10 3/8 -06 11/16"-16 6 30 9,5 24 22 45
_ M22493-06-08 10 3/8 -06 13/16"-16 9,3 30 1 26,5 24 20
N M22493-08-08 12 1/2 -08 13/16"-16 9 40,5 1 30 24 30
w M22493-08-10 12 1/2 -08 1"-14 11,5 40 13,5 30,5 30 15
M22493-08-12 12 1/2 -08 13/16"-12 139 39,5 14,5 37,5 36 15
7j/L§J M22493-10-10 16 5/8 -10 1"-14 11,5 48 13,5 37,5 30 15
I M22493-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 13,9 56,5 14,5 48 36 15
B H2 M22493-12-16 19 3/4 -12 17/16"-12 19,8 56,5 14,8 47,5 41 5
‘: M22493-16-16 25 1 -16 17/16"-12 19,8 71,5 14,8 56 41 8
- M22493-20-20 31 11/4 -20 111/16"-12 26 83 14,8 66 50 6
M22493-24-24 38 11/2 -24 2"-12 32 102 14,8 79,5 60 3

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluiwnngf.fOt
— .manuli: —




LETKULITTIMET

wvnanuic - M24493 MULTIFIT

90° ORFS SISAKIERRE PITKAKAULA (LIUKUMUTTERI)

O e

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO T B A c E H
A M24493-04-04 6 1/4 -04 9/16"-18 44 24,5 8,2 45,5 17 50
M24493-06-06 10 3/8 -06 11/16"-16 7 31,5 9,5 53,5 22 20
M24493-08-08 12 1/2 -08 13/16"-16 10 37 1 63,5 24 10
g = M24493-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 155 45,5 14,5 96 36 8
M24493-16-16 25 1 -16 17/16"-12 20,6 58,5 14,8 113,5 41 6
w
|
&,
o
H2
= 8}
T

Tuotenumero AISI: Mi...

mumanuic - M12810 MULTIFIT

NPTF ULKOKIERRE 60° KARTIO

© -

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A Cc Hi  KOKO
M12810-03-02 5 3/16 -03 1/8"-27 3 23,5 10 12 50
M12810-03-04 5 3/16 -03 1/4"-18 55 29 14,5 14 50
M12810-04-02 6 1/4 -04 1/8"-27 4 24 10 12 50
M12810-04-04 6 1/4 -04 1/4"-18 5,5 29 14,5 14 75
M12810-04-06 6 1/4 -04 3/8"-18 93 27,5 14,5 19 50
M12810-05-04 8 5/16 -05 1/4"-18 55 29,5 14,5 14 50
I:D% — z% M12810-05-06 8 5/16 -05 3/8”-18 93 32 14,5 19 50
M12810-06-04 10 3/8 -06 1/4"-18 55 30 14,5 14 50
M12810-06-06 10 3/8 -06 3/8"-18 9,3 28,5 14,5 19 60
M12810-06-08 10 3/8 -06 1/2"-14 12,5 34,5 19,2 24 20
M12810-08-06 12 1/2 -08 3/8"-18 9,3 29 14,5 19 40
M12810-08-08 12 1/2 -08 1/2"-14 12,5 35 19,2 24 25
M12810-08-12 12 1/2 -08 3/4"-14 15,5 35,5 19,2 27 12
M12810-10-08 16 5/8 -10 1/2"-14 12,5 38,5 19,2 24 30
M12810-10-12 16 5/8 -10 3/4"-14 16 40 19,2 27 15
M12810-12-08 19 3/4 -12 1/2"-14 12,5 36,5 19,2 27 30
M12810-12-12 19 3/4 -12 3/4"-14 16 36,5 19,2 27 30
M12810-12-16 19 3/4 -12 1"-11,5 19,8 46 24,2 36 8
M12810-16-16 25 1 -16 1"-11,5 19,8 44 24,2 36 20
M12810-16-20 25 1 -16 11/4"-11,5 26 56,5 25 46 8
M12810-20-20 31 11/4 -20 11/4"-11,5 26 56,5 25 46 8
M12810-24-24 38 11/2 -24 11/2"-11,5 32 57,5 26 50 6
M12810-32-32 5 2 -32 22-11,5 45 64,5 26,5 65 3

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluiwnngf.fOt
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnenuic M23311 MULTIFIT

SUORA SAE LAIPPA 3000 psi
O [T

TUOTE- SISAHALKAISIA LAIPPA MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN  TUUMA KOKO B A D
A M23311-08-08 12 172 -08 172" 93 51 303 40
M23311-08-12 12 172 -08 3/4" 151 58 38 30
M23311-10-12 16 5/8 -10 3/4 15 655 38 20
M23311-12-12 19 3/4 -12 3/4" 15 58 38 20
M23311-12-16 19 3/4 -12 1" 20 58 446 20
g - m$ o M23311-16-16 25 1 -16 1 198 645 446 15
M23311-16-20 25 1 -16 11/4" % 705 51 8
T ﬁ Ju M23311-20-20 31 11/4 20 11/4" 26 705 51 10
M23311-20-24 31 11/4 20 11/2" 32 725 605 8
M23311-24-24 38 112 24 1172 32 755 605 6
M23311-24-32 38 112 24 2 2 755 716 5
M23311-32-32 51 2 32 b4 42 79 716 4
M23311-32-40 51 2 -32 21/2" 56 81 843 2

Tuotenumero AISI: Mi...

mvnanuiic M23341 MULTIFIT

HYDRAULICS

45° SAE LAIPPA 3000 psi

® -

TUOTE- SISAHALKAISIJA LAIPPA MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO B A D E

M23341-08-08 12 1/2 -08 172" €3 585 30,3 18,5 30
M23341-08-12 12 1/2 -08 3/4" 15 59,5 38 19 30
M23341-10-12 16 5/8 -10 3/4" 15 61 38 22 20
M23341-12-12 19 3/4 -12 3/4" 15 71 38 26 20
M23341-12-16 19 3/4 -12 1" 20 68,5 44,6 23 20
M23341-16-16 25 1 -16 1" 19,8 81,5 44,6 27,5 15
M23341-16-20 25 1 -16 11/4" 26 81,5 51 27,5 10
M23341-20-20 31 11/4 -20 11/4" 26 92 51 29,5 10
M23341-20-24 31 11/4 -20 11/2" 32 93,5 60,5 31 8
M23341-24-24 38 11/2 -24 11/2" 32 107,5 60,5 34,5 6
M23341-24-32 38 11/2 -24 2" 42 107,5 71,6 34,5 4
M23341-32-32 51 2 -32 2" 42 124 71,6 39 2

Saatavana myds 22,5%a 30°

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluiwnngf.fOt
— .manuli: —




LETKULITTIMET

munanuiic M23391 MULTIFIT

90° SAE LAIPPA 3000 psi
@ [T

TUOTE- SISAHALKAISIA LAIPPA MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO B A D E
M23391-08-08 12 1/2 -08 1/2" 93 54,5 30,3 40 30
M23391-08-12 12 1/2 -08 3/4" 15 54,5 38 41 30
M23391-10-12 16 5/8 -10 3/4" 15 56 38 47,5 30
M23391-12-12 19 3/4 -12 3/4" 15 64,5 38 52 20
M23391-12-16 19 3/4 -12 1" 20 64,5 44,6 52 8
M23391-16-16 25 1 -16 1 19,8 77,5 44,6 62 10
w M23391-16-20 25 1 -16 11/4" 26 77,5 51 62 6
M23391-20-20 31 11/4 -20 11/4" 26 90,5 51 70 6
M23391-20-24 31 11/4 -20 11/2" 32 90,5 60,5 72 3
M23391-24-24 38 1172 -24 11/2" 32 108 60,5 84 2
M23391-24-32 38 11/2 -24 2" 42 108 71,6 84 2
D M23391-32-32 51 2 -32 2" 42 129 71,6 99

Saatavana myds 60%a 67,5°

Tuotenumero AISI: Mi...

mvnanuiic - M23611 MULTIFIT

HYDRAULICS

SUORA SAE LAIPPA 6000 psi

® —

TUOTE- SISAHALKAISIA LAIPPA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO B A D KOKO
M23611-08-08 12 1/2 -08 1/2" 93 52 31,8 20
. A M23611-08-12 12 12 -08 3/4" 15 685 415 20
M23611-10-12 16 5/8 -10 3/4" 15 70 41,5 15
M23611-12-12 19 3/4 -12 3/4" 15 69 41,5 15
M23611-12-16 19 3/4 -12 1" 20 81 47,7 15
M23611-16-16 25 1 -16 1" 19,8 82,5 47,7 15
[ m% e M23611-16-20 25 1 -16 11/4" 26 90 5472 8
‘ Al \4 ] M23611-20-20 31 11/4 20 11/4" 26 845 542 10
M23611-20-24 31 11/4 -20 11/2" 32 90,5 63,7 6
M23611-24-24 38 11/2 -24 11/2" 32 92,5 63,6 4
M23611-32-32 51 2 -32 2" 42 109 79,5 2

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluiwnngf.fOt
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnanuic M23641 MULTIFIT

45° SAE LAIPPA 6000 psi

® —

TUOTE- SISAHALKAISIIA LAIPPA MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO B A D E

M23641-08-08 12 1/2 -08 172" 93 59 1.7 19 40
M23641-08-12 12 1/2 -08 3/4" 15 68 41,5 27,5 30
M23641-10-12 16 5/8 -10 3/4" 15 67,5 41,5 31 15
M23641-12-12 19 3/4 -12 3/4" 15 72,5 41,5 28 15
M23641-12-16 19 3/4 -12 1” 20 77 47,7 325 20
M23641-16-16 25 1 -16 1 19,8 83,5 47,7 32,5 6
M23641-16-20 25 1 -16 11/4" 26 88,5 54,2 37,5 6
M23641-20-20 31 11/4 -20 11/4" 26 95 54,2 37,5 6
M23641-20-24 31 11/4 -20 112" 32 102,5 63,7 45 6
M23641-24-24 38 1172 -24 11/2" 32 118 63,7 44 2
M23641-32-32 51 2 -32 2" 42 151,5 79,6 60,5 2

Tuotenumero AISI: Mi...

uvnanuic M23691 MULTIFIT

HYDRAULICS

90° SAE LAIPPA 6000 psi

O —

TUOTE- SISAHALKAISIIA LAIPPA MITAT MM PAKKAUS-
NUMERO KOKO
DN TUUMA KOKO B A D E
& M23691-08-08 12 1/2 -08 172" €3 54,5 31,8 45 40
M23691-08-12 12 1/2 -08 3/4" 15 54,5 41,5 53 30
M23691-10-12 16 5/8 -10 3/4" 15 535 41,5 60,5 20
" M23691-12-12 19 3/4 -12 3/4" 15 64 41,5 59 20
. M23691-12-16 19 3/4 -12 1" 20 64,5 47,7 65 15
M23691-16-16 25 1 -16 1" 19,8 73,5 47,7 68 10
- M23691-16-20 25 1 -16 11/4" 26 73,5 54,2 75 6
M23691-20-20 31 11/4 -20 11/4" 26 85,5 54,2 81 6
M23691-20-24 31 11/4 -20 11/2" 32 855 63,7 91,5 6
M23691-24-24 38 11/2 -24 11/2" 32 106 63,7 94,5 3
B M23691-32-32 51 2 -32 2" 42 138 79,6 132 2
D

Tuotenumero AISI: Mi...

‘fluicannecto:

WE KEEP IT RUNNING
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnenuiic - M22010 MULTIFIT

SUORA PUTKIJATKE KEVYT SARJA DIN2353

© O e

TUOTE- SISAHALKAISIA PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO D B A C KOKO
A M22010-03-06 5 3/16 -03 6 3 29,5 22 50
M22010-04-06 6 1/4 -04 6 3 30 22 100
M22010-05-10 8 5/16 -05 10 7 31 23 75
C M22010-06-10 10 3/8 -06 10 7 =iz | = 50
M22010-06-12 10 3/8 -06 12 8 31,5 23 50
M22010-06-15 10 3/8 -06 15 10,5 33,5 25 40
M22010-08-12 12 1/2 -08 12 8 32 23 50
M22010-08-15 12 1/2 -08 15 10,5 34 25 35
- m$ Q M22010-08-18 12 12 -08 18 125 35 26 25
R Y M22010-10-18 16 5/8 -10 18 125 35 26 30
M22010-10-22 16 5/8 -10 22 15 37 28 20
M22010-12-22 19 3/4 -12 22 15 38,5 28 40
M22010-16-28 25 1 -16 28 19,8 41,5 30 15
M22010-20-35 31 11/4 -20 35 26 48,5 36 5
M22010-24-42 38 11/2 -24 42 32 52,5 40 3

Tuotenumero AISI: Mi...

wumenui NM22110 MULTIFIT

HYDRAULICS

SUORA PUTKIJATKE RASKAS SARJA DIN 2353

© O e

TUOTE- SISAHALKAISIJA PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO D B A C KOKO
M22110-03-08 5 3/16 -03 8 3 31 24 100
A M22110-04-08 6 1/4 -04 8 4 32 24 125
M22110-04-10 6 1/4 -04 10 4 34 26 100
€ M22110-04-12 6 1/4 -04 12 7 34 26 75
M22110-05-12 8 5/16 -05 12 7 34 26 100
M22110-06-14 10 3/8 -06 14 8 37,5 29 40
M22110-08-14 12 1/2 -08 14 93 38 29 40
M22110-08-16 12 1/2 -08 16 10,5 39 30 45
_ m& (a) M22110-10-20 16 5/8 -10 20 12,5 45 36 25
Tz M22110-12-20 19 3/4 -12 20 15 465 36 20
M22110-12-25 19 3/4 -12 25 15 50,5 40 15
M22110-16-25 25 1 -16 25 15 51,5 40 20
M22110-16-30 25 1 -16 30 19,8 55,5 44 15
M22110-16-38 25 1 -16 38 26 61,5 50 8
M22110-20-30 31 11/4 -20 30 20,5 56,5 44 10
M22110-20-38 31 11/4 -20 38 26 62,5 50 8
M22110-24-38 38 11/2 -24 38 26 62,5 50 3

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnanuic M22040 MULTIFIT

45° METRINEN PUTKIJATKE KEVYT SARJA DIN 2353

© o  —

TUOTE- SISAHALKAISJA PUTKI MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

A DN TUUMA KOKO D B A E KOKO
M22040-04-06 6 1/4 -04 6 3 38 20,5 50
M22040-05-10 8 5/16 -05 10 7 44,5 22,5 50
M22040-06-10 10 3/8 -06 10 7 47,5 23 50
B Eu ~ M22040-06-12 10 3/8 -06 12 8 49,5 25 25
4 A \ v M22040-08-15 12 1/2 -08 15 10,5 58 28 25
M22040-10-18 16 5/8 -10 18 12,5 63,5 30,5 15
£ M22040-12-22 19 3/4 -12 22 15 69 32 12

Q M22040-16-28 25 1 -16 28 19,8 81,5 37 5

Tuotenumero AISI: Mi...

nmumanuiic M22140 MULTIFIT

45° METRINEN PUTKIJATKE RASKAS SARJA DIN 2353

O O =

TUOTE- SISAHALKAISIJA PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
A DN TUUMA KOKO D B A E KOKO
M22140-04-08 6 1/4 -04 8 4 42 22 50
M22140-04-10 6 1/4 -04 10 6 44 24 50
_ B M22140-06-14 10 3/8 -06 14 93 54,5 29 25
7 ! > " M22140-08-16 12 1/2 -08 16 10,5 61 30 25
\ M22140-10-20 16 5/8 -10 20 12,5 69 36 12
\ M22140-12-25 19 3/4 -12 25 15 80,5 40,5 10

Tuotenumero AISI: Mi...

mnanuic M22090 MULTIFIT

90° PUTKIJATKE KEVYT SARJA DIN 2353

© O =

TUOTE- SISAHALKAISIA PUTKI MITAT MM PAK-
A NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO D B A E KOKO
i 5 M22090-03-06 5 3/16 -03 6 3 225 34 50
| = M22090-04-06 6 1/4 -04 6 3 23 34 50
M22090-06-10 10 3/8 -06 10 7 33 42,5 50
o M22090-06-12 10 3/8 -06 12 8 34 45 25
M22090-08-15 12 172 -08 15 10,5 42 52 20
M22090-08-18 12 1/2 -08 18 12,5 42 55 15
M22090-10-18 16 5/8 -10 18 12,5 49 59 15
M22090-12-22 19 3/4 -12 22 15 54,5 63 10
M22090-16-28 25 1 -16 28 19,8 67,5 75 5
-8 M22090-20-35 31 11/4 -20 35 26 80,5 94 3
D

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'flui(;)nnggfor
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mymandiic - M22190 MULTIFIT

90° PUTKIJATKE RASKAS SARJA DIN2353

© O e

TUOTE- SISAHALKAISIA PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO D B A E KOKO
M22190-04-08 6 1/4 -04 8 4 27 38 50
M22190-04-10 6 1/4 -04 10 6 27 41 50
M22190-04-12 6 1/4 -04 12 7 27 44 25
M22190-05-12 8 5/16 -05 12 7 30,5 44 25
M22190-06-14 10 3/8 -06 14 93 35 51 25
M22190-08-14 12 1/2 -08 14 93 42 53,5 25
M22190-08-16 12 1/2 -08 16 10,5 43 55 20
M22190-10-20 16 5/8 -10 20 12,5 49 66,5 12
M22190-12-20 19 3/4 -12 20 15 54,5 69 10
M22190-12-25 19 3/4 -12 25 15 57,5 75 12
B M22190-16-25 25 1 -16 25 15 61,5 76,5 12
3 M22190-16-30 25 1 -16 30 19,8 69,5 87 6

Tuotenumero AISI: Mi...

wumenuii M11110 MULTIFIT

METRINEN ULKOKIERRE 24° KARTIO KEVYT DIN 3853

© O o

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T D B A C H: KOKO
M11110-04-12 6 1/4 -04 M12x1,5 6 4 21,5 10 14 50
M11110-04-14 6 1/4 -04 M14x1,5 8 4 21,5 10 14 50
M11110-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 10 7 23,5 11 17 50
M11110-05-16 8 5/16 -05 M16x1,5 10 7 24 11 17 50
M11110-05-18 8 5/16 -05 M18x1,5 12 9 24 11 19 50
2. M11110-06-16 10 3/8 -06 M16x1,5 10 7 24 1 17 50
o M11110-06-18 10 3/8 -06 M18x1,5 12 9 24,5 11 19 30
M11110-06-22 10 3/8 -06 M22x1,5 15 10 255 12 22 50
M11110-08-22 12 1/2 -08 M22x1,5 15 10 25,5 12 22 30
M11110-08-26 12 172 -08 M26x1,5 18 12,5 26,5 12 27 25
M11110-10-26 16 5/8 -10 M26x1,5 18 12,5 26,5 12 27 20
M11110-12-30 19 3/4 -12 M30x2 22 15 30 14 30 15
M11110-16-36 25 1 -16 M36x2 28 19,8 32,5 14 36 15
M11110-20-45 31 11/4 -20 M45x2 35 26 40,5 16 46 8
M11110-24-52 38 11/2 -24 M52x2 42 32 43 16 55 3

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

wunenuiic M11210 MULTIFIT

METRINEN ULKOKIERRE 24° KARTIO RASKAS SARJA DIN 3853 (LIUKUMUTTERI)

© O —

TUOTE- SISAHALKAISIIA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T D B A C H, KOKO
A M11210-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 8 55 25,5 12 17 50
H1 c M11210-04-18 6 1/4 -04 M18x1,5 10 6 26,5 12 19 50
TN M11210-05-20 8 5/16 -05 M20x1,5 12 7 29 12 22 50
M11210-06-18 10 3/8 -06 M18x1,5 10 7 27 12 19 50
] M11210-06-20 10 3/8 -06 M20x1,5 12 7 29 12 22 50
El 5 m$ = :3 M11210-06-22 10 3/8 -06 M22x1,5 14 8 31 14 22 25
= = M11210-08-24 12 1/2 -08 M24x1,5 16 93 31,5 14 24 25
wji\%i\—f M11210-10-30 16 5/8 -10 M30x2 20 15 35,5 16 30 20
M11210-12-30 19 3/4 -12 M30x2 20 15 37 16 30 15
M11210-12-36 19 3/4 -12 M36x2 25 19,8 41 18 36 12
M11210-16-36 25 1 -16 M36x2 25 19,8 42,5 18 36 15
M11210-16-42 25 1 -16 M42x2 30 25 44,5 20 46 12
M11210-20-52 31 11/4 -20 M52x2 38 30 51 22 55 6

Tuotenumero AISI: Mi...

mnenuil M11710 MULTIFIT

METRINEN ULKOKIERRE 24° RANSKALAINEN MALLI

© O -

TUOTE- SISAHALKAISIIA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
A DN TUUMA KOKO T D B A C H:  KOKO
H1 (o] M11710-12-30 19 3/4 -12 M30x1,5 22 15 30 14 30 10

40

D\ &N}

Tuotenumero AISI: Mi...

mnenuil M11810 MULTIFIT

METRINEN ULKOKIERRE 24° RANSKALAINEN MALLI

© O -

TUOTE- SISAHALKAISIIA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
" DN TUUMA KOKO T D B A C H: KOKO
(e e M11810-12-36 19 3/4 -12 M36x1,5 26,75 21 34 14 36 8
= ’} M11810-16-45 25 1 -16 M45x1,5 33,50 26 39,5 16 46 5
) b} i
E H El il gy = W)
1 : . s o~

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'flui(;)nnggfor
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mmanuic M21512 MULTIFIT

METRINEN SISAK. O-RENGAS 24° KARTIO KEVYT SARJA DIN 3863 (LANKAMUTTERI)

© O o

TUOTE- SISAHALKAISUA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T D B A C H:  KOKO
A C H2 M21512-04-12 6 1/4 -04 M12x1,5 6 3 21 2,2 17 50
M21512-06-16 10 3/8 -06 M16x1,5 10 6 23 3 19 50

Tuotenumero AISI: Mi...

mumanuic - M21513 MULTIFIT

METRINEN SISAK. O-RENGAS 24° KARTIO KEVYT DIN 3865 (LIUKUMUTTERI)

O O —

TUOTE- SISAHALKAISUA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T D B A C H.  KOKO
- A G H2 M21513-03-12 5 3/16 03 MI2x15 6 3 2 07 14 50
‘ M21513-04-14 6 1/4 04  MI4x15 8 4 2 13 17 50
‘ { M21513-04-16 6 1/4 04  Mi6x1,5 10 6 225 18 19 50
[ N I : . M21513-04-18 6 1/4 04 MI8I15 12 7 2 2 22 50
I ; I i M21513-05-16 8 5/16 05  MI6x,5 10 6 25 18 19 50
e | i M21513-06-18 10 3/8 06  MIsx1,5 12 7 22,5 2 2 50
: M21513-06-22 10 3/8 06 M2x15 15 93 25 1,5 27 25
M21513-08-22 12 12 08  M22x1,5 15 93 255 15 27 25
M21513-08-26 12 12 08  M26x1,5 18 125 26 2 32 15
M21513-10-26 16 5/8 10 M26x1,5 18 125 26 2 32 15
M21513-12-30 19 3/4 12 M30x2 22 15 28 3 36 15
M21513-16-36 25 1 -16 M36x2 28 198 295 37 e 15
M21513-20-45 31 11/4 20 M45x2 35 26 33 4 50 8
M21513-24-52 38 112 24 M52x2 42 32 33 45 60 3

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mumanuii M21313 MULTIFIT

METRINEN SISAKIERRE 60° KARTIO DIN 3863 (LIUKUMUTTERI)

© O —

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T D B A C H: KOKO
A c_ He M21313-04-14 6 1/4 -04 M14x1,5 8 4 19,5 3 17 75
[ |/ M21313-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 10 4 19,5 4 19 50
ﬂ’ M21313-05-16 8 5/16 -05 M16x1,5 10 55 19,5 4 19 50
K - m% . M21313-06-18 10 3/8 -06 M18x1,5 12 7 20 4 22 50
— , E M21313-08-22 12 1/2 -08 M22x1,5 15 93 21,5 4,7 27 38

Tuotenumero AISI: Mi...

mmanuiic M21613/M21612 MULTIFIT

METRINEN SISAK. O-RENGAS 24° KARTIO RASKAS DIN 3865
M21613 (LIUKUMUTTERI) M21612 (LANKAMUTTERI)

© O ==

TUOTE- SISAHALKAISIIA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T D B A C H:  KOKO
M21613-03-16 5 3/16 -03 M16x1,5 8 3 21,5 34 19 50
M21613-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 8 4 22 34 19 50
M21613-04-18 6 1/4 -04 M18x1,5 10 4 28 2,5 22 50
M21613-05-20 8 5/16 -05 M20x1,5 12 55 25 2 24 50
M21613-06-20 10 3/8 -06 M20x1,5 12 7 25,5 2 24 40
M21613-06-22 10 3/8 -06 M22x1,5 14 7 32,5 3 27 25
M21613-08-24 12 1/2 -08 M24x1,5 16 9,3 26,5 4 30 25
M21613-10-30 16 5/8 -10 M30x2 20 12,5 30,5 35 36 20
M21612-12-30 19 3/4 -12 M30x2 20 12,5 33,5 2,2 36 20
M21613-12-36 19 3/4 =12 M36x2 25 15 34 4,5 41 15
M21612-16-36 25 1 -16 M36x2 25 15 355 1,7 a4 15
M21613-16-42 25 1 -16 M42 x2 30 19,8 355 6,3 50 9
M21613-20-52 31 11/4 -20 M52x2 38 26 37,5 8 60 6

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnenuic - M21713 MULTIFIT

METRINEN SISAKIERRE MILLIMETRIMALLI (LIUKUMUTTERI)

© O —

TUOTE- SISAHALKAISIIA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T D B A C H:  KOKO

& © M21713-12-30 19 3/4 -12 M30x1,5 22 15 25,5 2 36 10
_8

. H2
M21713-12-33 19 3/4 -12 M33x1,5 25 15 25,5 2 38 10
II:F M21713-16-36 25 1 -16 M36x1,5 28 19,8 28 4,7 41 5
| m$ — M21713-16-39 25 1 -16 M39x1,5 30 19,8 28,5 4,2 46 5

Tuotenumero AISI: Mi...

mmandic M21543/M21542 MULTIFIT

45° METRINEN SISAKIERRE O-RENGAS KULMA 24° KARTIO SARJA DIN 3865
M21543 (LIUKUMUTTERI) M21542 (LANKAMUTTERI)

© O e

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T D B A C E H: KOKO
g M21543-04-14 6 1/4 -04 M14x1,5 8 4 38 13 16,5 17 50
k2 M21543-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 10 6 38 1,8 17 19 50
f M21543-05-16 8 5/16 -05 M16x1,5 10 6 41,5 18 17,5 19 30
- ! M21542-06-16 10 3/8 -06 M16x1,5 10 6 47,5 3 21,5 19 30
%9 = M21543-06-18 10 3/8 -06 M18x1,5 12 7 43,5 2 16,5 22 25
M21543-08-22 12 12 -08 M22x1,5 15 93 52 1,5 19 27 15
2 M21543-10-26 16 5/8 -10 M26x1,5 18 12,5 62 2 26,5 32 12
3 D M21543-12-30 19 3/4 -12 M30x2 22 15 71 3 28,5 36 10
M21543-16-36 25 1 -16 M36x2 28 19,8 85 37 32 41 12
M21543-20-45 31 11/4 -20 M45x2 35 26 100 4 36 50 6
M21543-24-52 38 11/2 -24 M52x2 42 32 117 45 44,5 60 3

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mmanuii- M21642/M21643 MULTIFIT

45° METRINEN SISAK. O-RENGAS KULMA 24° KARTIO RASKAS SARJA DIN 3865
M21642 (LANKAMUTTERI) M21643 (LIUKUMUTTERI)

O O -

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A c E H: KOKO
. M21643-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 8 4 36,5 34 15 19
M21643-04-18 6 1/4 -04 M18x1,5 10 4 37,5 2,5 16,5 22 40
M21643-05-20 8 5/16 -05 M20x1,5 12 55 42 2 18,5 24 30
M21643-06-20 10 3/8 -06 M20x1,5 12 7 45 2,5 18 24 30
M21643-06-22 10 3/8 -06 M22x1,5 14 7 45,5 3 18,5 27 25
M21643-08-24 12 1/2 -08 M24x1,5 16 93 52,5 4 20 30 20
M21643-10-30 16 5/8 -10 M30x2 20 12,5 65,5 35 29,5 36 12
M21642-12-30 19 3/4 -12 M30x2 20 12,5 76,5 2,2 34 36 15
M21643-12-36 19 3/4 =12 M36x2 25 15 75 4,5 325 41 12
M21643-16-42 25 1 -16 M42x2 30 19,8 920 6,3 355 50 6
M21643-20-52 31 11/4 -20 M52x2 38 26 103 8 39,5 60 B

Tuotenumero AISI: Mi...

mmanuic M213592 MULTIFIT

90° METRINEN SISAK. O-RENGAS KULMA 24° KARTIO KEVYT (LANKAMUTTERI)

O O ——

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T D B A C E H:  KOKO
M21592-04-12 6 1/4 -04 M12X1,5 6 3 28,5 2,2 32,5 17 50
M21592-06-16 10 3/8 -06 M16X1,5 10 6 35,5 3 40 19 30

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mmanuic - M21593 MULTIFIT

45° METRINEN SISAKIERRE O-RENGAS KULMA 24° KARTIO SARJA DIN 3865
M21543 (LIUKUMUTTERI) M21542 (LANKAMUTTERI)

O O —

TUOTE- SISAHALKAISLA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A c € H:  KOKO
A
M21593-03-12 5 316 03 M5 6 3 26 07 30 4 50
M21593-04-14 6 1/4 04 MIax15 8 4 295 13 315 17 50
M21593-04-16 6 1/4 04 MI6x15 10 6 295 18 32 19 50
== i M21593-04-18 6 1/4 04 MisI5 12 7 295 2 33 2 2
M21593-05-16 8 5416 05 Miexis 10 6 3 18 325 19 50
n M21593-06-18 10 3/8 06 MIsxI5 12 7 365 2 335 2 25
ﬁ; jj M21593-08-22 12 12 08  M22x1,5 15 93 45 15 395 27 15
‘ M21593-10-26 16 5/8 10 M26x1,5 18 125 515 2 53 2 12
LO M21593-12-30 19 3/4 12 M3x2 22 15 615 3 505 36 12
B\ M21593-16-36 25 1 16 M36x2 28 198 765 37 695 41 12
LT M21593-20-45 31 11/4 20  M45x2 35 26 935 4 81 50 6
M21593-24-52 38 112 24 Msx2 42 32 1075 45 08 60 3

Tuotenumero AISI: Mi...

mnanui M21393 MULTIFIT

90° METRINEN SISAKIERRE KULMA
60° DIN 3868 (LIUKUMUTTERI)

O O e

TUOTE- SISAHALKAISLIA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A C E H: KOKO
M21393-04-14 6 1/4 -04 M14x1,5 8 4 29,5 3 29,5 17 40
M21393-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 10 4 29,5 4 29,5 19 30
M21393-05-16 8 5/16 -05 M16x1,5 10 55 32 4 29 19 30
M21393-06-18 10 3/8 -06 M18x1,5 12 7 36,5 4 31,5 22 25
M21393-06-22 10 3/8 -06 M22x1,5 15 7 36,5 4,7 32 27 15
M21393-08-22 12 1/2 -08 M22x1,5 15 93 45 4,7 36,5 27 20
M21393-10-26 16 5/8 -10 M26x1,5 18 12,5 51,5 5 50 32 12

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mmenvi M21692/M21693 MULTIFIT

90° METRINEN SISAK. O-RENGAS KULMA 24° KARTIO RASKAS SARJA DIN 3865
M21692 (LANKAMUTTERI) M21693 (LIUKUMUTTERI)

© O —

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A o E H: KOKO
M21693-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 8 4 29,5 34 29,5 19 50
M21693-04-18 6 1/4 -04 M18x1,5 10 4 29,5 2,5 31 22 40
M21693-05-20 8 5/16 -05 M20x1,5 12 55 32 2 34 24 30
M21693-06-20 10 3/8 -06 M20x1,5 12 7 36,5 2 35 24 30
M21693-06-22 10 3/8 -06 M22x1,5 14 7 36,5 3 37 27 25
M21693-08-24 12 1/2 -08 M24x1,5 16 93 45 4 40,5 30 20
M21693-10-30 16 5/8 -10 M30x2 20 12,5 51,5 35 57,5 36 15
M21692-12-30 19 3/4 -12 M30X2 20 12,5 61,5 2,2 67,5 36 15
M21693-12-36 19 3/4 =12 M36x2 25 15 61,5 4,5 64,5 41 12
M21692-16-36 25 1 -16 M36X2 25 15 79,5 1,7 86 4 12
i M21693-16-42 25 1 -16 M42x2 30 19,8 79 6,3 74,5 50 6
M21693-20-52 31 11/4 -20 M52x2 38 26 93,5 8 855 60 3

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanngg.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnanuiic M20310 MULTIFIT

BSP BANJO
@ [
TUOTE- SISAHALKAISIJA BANIJO- MITAT MM PAK-
NUMERO RUUVI KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A D E K KOKO
A M20310-04-04 06 1/4 -04 1/4-19 4,4 22 13,25 15 24 50
'S M20310-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 71 24,5 16,7 20 29 50
-I I—H M20310-06-08 10 3/8 -06 1/2-14 71 27 21 25 38 20
K ”” | w M20310-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 9,8 27,5 21 25 38 20
z@[ ﬂ M20310-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 15,5 36,5 26,5 31 48 8
M20310-16-16 25 1 -16 1-11 20,5 40,5 333 42 60 8

Tuotenumero AISI: Mi...

mmandlic- M20910 MULTIFIT

METRINEN BANJO DIN 7622
@ [ESISTRIRT]

TUOTE- SISAHALKAISUA BANIJO- MITAT MM PAK-

NUMERO RUUVI KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A D E K KOKO
M20910-04-12 06 1/4 -04 M12x15 44 22,5 12 12 20 50
A M20910-04-14 06 1/4 -04 M14x15 44 23,5 14 14 24 25
w M20910-06-14 10 3/8 -06 M14x15 71 25 14 14 24 25
m M20910-06-16 10 3/8 -06 M16x15 7.1 25 16 16 28 25
m& w M20910-06-18 10 3/8 -06 M18x15 7,1 27 18 20 32 25
A 7 ﬁ M20910-08-18 12 1/2 -08 M18x15 98 28 18 20 32 25
D M20910-08-22 12 1/2 -08 M22x15 98 31 22 25 39 10
M20910-12-26 19 3/4 -12 M26x15 155 34,5 26 30 46 10

Tuotenumero AISI: Mi...

mnanuic M80210 MULTIFIT

BSP BANJORUUVI

[T
TUOTE- KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
T B A (o H KOKO
A M80210-04 1/4-19 6 34,5 28,5 17 50
H M80210-06 3/8-19 9 45,5 38,5 22 50
C /1 M80210-08 1/2-14 13 52 44 27 20
M80210-12 3/4-14 18 64 54 32 8
M80210-16 1-11 24 77,5 68,5 41 8

Tuotenumero AISI: Mi...

‘fluicannecto:
WE KEEP IT RUNNING — .manuli’ —




LETKULITTIMET

mnanuiic M80810 MULTIFIT

METRINEN BANJORUUVI DIN 7623

[T
TUOTE- KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
T B A d H:  KOKO
A H M80810-12 Mi12x15 7 29 24 17 50
C A M80810-14 M14x15 9 31 26 19 25
M80810-16 M16x15 11 33 28 22 25
: /7< M80810-18 M18x15 13 37 32 24 25
‘ ‘ R M80810-22 M22x15 16 45 39 27 10
= &= LY M80810-26 M26x15 20 51 45 32 10
=

Tuotenumero AISI: Mi...

mumanulic A46/A47

A46 BSP BANJO / A47 METRINEN BANJO DIN 7622

@) —

TUOTE- SISAHALKAISIJA BANJO- MITAT MM
NUMERO RULVI

DN TUUMA KOKO T A D 3
A46-1/8-3/16 05 3/16 03 1/8-28 10
A A46-1/4-3/16 05 3/16 03 1/419 22 1325 14
o A46-1/8-1/4 06 1/4 04 1/8-28 10
A46-3/8-1/4 06 1/4 04 3/819 25 16,7 18
o ||||||| H_ﬂ A46-1/2-1/4 06 1/4 04 1/2-14 275 21,0 22
$ | ﬂ - A46-1/4-3/8 10 3/8 -06 1/4-19 22 1325 14
A A46-3/8-1/2 12 172 08 3/8-19 25 16,7 18
D A46-1/2-5/8 16 5/8 -10 1/2-14 275 21,0 22
A46-1/2-3/4 19 3/4 -12 1/2-14 275 21,0 22
A47-10-1/4 06 1/4 -04 M10x1 20,5 10 10
A47-16-1/2 12 172 08 M16x1,5 25 16 18
A47-22-3/4 19 3/4 12 M22x1,54 31 22 235

Tuotenumero AISI: Mi...

mnanuiic B29D

KAKSOISBANJORUUVIBSP / M

B
TUOTE- KIERRE MITAT MM
NUMERO
T B A C H
B29D-1/4 1/4-19 6 49 43 19
A H B29D-3/8 3/8-19 9 58 51 22
C no B29D-1/2 1/2-14 13 71 63 27
/ B29D-3/4 3/4-14 18 920 80 32
B29D-M12 M12x1,5 7 43 37 17
B B29D-M14 M14x1,5 9 49 43 19
B29D-M18 M18x1,5 13 65 57 24
B29D-M20 M20x1,5 14 71 63 27

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'flui(;)nnggfor
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mmanulic MR20812 ROTOFIT

BSP SISAKIERRE O-RENGAS KIERTOLIITIN
TEKNISET TIEDOT

Ominaisuuksia Letkuun puristettava kiertoliitin. Saatavilla seka Multifit etta Interlock liittimena. Maksimi kiertokulma
40 astetta ja maksimi kiertonopeus 15 kierrosta minuutissa. Saatavilla myés JIC, ORFS, DIN ja laippaliitoksille.

A
]L
1
H1 \ H2
[T
TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MAX MITAT MM
NUMERO T  TYOPAINE
DN TUUMA KOKO BAR A B Cc H Hi H:
MR20812-04-04 6 -04 1/4" 1/4"-19 420 580 43 4,1 19 24 24
MR20812-06-06 10 -06 3/8" 3/8"-19 420 594 7,0 59 22 27 27
MR20812-08-08 12 -08 1/2" 1/2"-14 420 624 93 6,5 27 32 32
MR20812-10-10 16 -10 5/8" 5/8"-14 350 680 125 9,7 28 36 36
MR20812-12-12 19 -12 3/4" 3/4"-14 350 708 150 85 32 41 41
MR20812-16-16 25 -16 1" 111 350 81,0 198 10,6 38 50 50
Tuotenumero AISI: Mi...
‘I‘ HYDRAULICS D H I
LETKUUN PURISTETTAVA PIKALIITIN
Ominaisuuksia Letkuun puristettava pikaliitin Multifit-liittimena. Pikaliitin 1/2" standardin ISO 7241-1A mukaan (traktoripikaliitin).
Maksimitilavuuvirta 68 L/min (2bar painehavi6lla). Saatavilla myds muilla pikaliittimilld, esimerkiksi ISO 7241-1B tai
1SO 16028 (flat face).
©
A B

PN

ne=ill NWpEjE=="
@Hﬂﬂﬂj Jﬂ“ﬁ%ﬁtﬂﬂﬂ@
O -

TUOTE- TUOTE SISAHALKAISUJA MAX MITAT MM

NUMERO -NUMERO TYOPAINE

RUNKO PISTOKE DN TUUMA KOKO BAR A B d D E F
Q30811MF1A-08-04 Q30211MF1A-08-04 6 -04 1/4" 300 62,5 51,3 A+B-21,8 38 27 27
Q30811MF1A-08-05 Q30211MF1A-08-05 8 -05 5/16" 300 62,5 51,3 A+B-21,8 38 27 27
Q30811MF1A-08-06 Q30211MF1A-08-06 10 -06 3/8" 300 62,0 50,8 A+B-21,8 38 27 27
Q30811MF1A-08-08 Q30211MF1A-08-08 12 -08 1/2" 300 604 49,2 A+B-21,8 38 27 27

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'flui(;)nnggfor
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mmanulic M13010 MULTIFIT

SAE ULKOKIERRE O-RENGAS
@ [T

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A o H:  KOKO
M13010-04-04 6 1/4 -04 7/16"-20 4 24 9,1 14
- M13010-04-06 6 1/4 -04 9/16"-18 7,5 24,5 9,9 17
M13010-06-06 10 3/8 -06 9/16"-18 7 25,5 99 17
M13010-06-08 10 3/8 -06 3/4"-16 9,9 28,5 11,1 22
- M13010-08-08 12 1/2 -08 3/4"-16 9,9 29 11,1 22
\ M13010-08-10 12 1/2 -08 7/8"-14 12,3 32 12,7 25
M13010-10-12 16 5/8 -10 11/16"-12 15 37,5 15,1 32
M13010-12-12 19 3/4 -12 11/16"-12 155 395 15,1 32
M13010-12-16 19 3/4 -12 15/16"-12 21,5 40 15,1 38
M13010-16-16 25 1 -16 15/16"-12 21,5 41 15,1 38

Tuotenumero AISI: Mi...

mmanuic M14310 MULTIFIT

SAE ULKOKIERRE O-RENGAS PYORIVA
O [T

TUOTE- SISAHALKAISUA KIERRE MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A C H: KOKO
M14310-04-04 6 1/4 -04 7/16"-20 4 43 9,1 17
A M14310-06-06 10 3/8 -06 9/16"-18 7 48 9,9 22
H2 A M14310-08-08 12 172 -08 3/4"-16 93 53 11,1 27
M14310-08-10 12 172 -08 7/8"-14 93 41,5 13 27
M14310-10-10 16 5/8 -10 7/8"-14 93 41,5 13 27

W = M14310-12-12 19 3/4 -12 11/16"-12 12,5 50,5 15 32

Tuotenumero AISI: Mi...

mmanuic M22612 MULTIFIT

SAE SISAKIERRE 90° KARTIO (LANKAMUTTERI)
@ [T

TUOTE- SISAHALKAISLIA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A C H KOKO
o M22612-06-06 10 3/8 -06 5/8"-18 7 16,5 10,8 22
LI H2 M22612-12-12 19 3/4 -14 11/16"-14 15 22,5 144 32

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mmanuic M22692 MULTIFIT

90° SAE SISAKIERRE KULMA 90°KARTIO (LANKAMUTTERI)

© -

TUOTE SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAK-
-NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A (o E H: KOKO
A
M22692-06-06 10 3/8 -06 5/8"-18 7 35,5 10,8 33 22
M22692-12-12 19 3/4 12 111614 15 62 14,4 58 32
w
= o
\ N
L Tuotenumero AISI: Mi...

mmanuic M14390 MULTIFIT

90° SAE ULKOKIERRE O-RENGAS PYORIVA
@ [ESISTRIRT]

TUOTE SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAK-

-NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A C E Hi Hz KOKO
& Hi M14390-06-06 10 3/8 -06 9/16"-18 5,7 20 9,9 40 22 17
M14390-08-08 12 1/2 -08 3/4"-16 93 23,5 11,1 47 27 22
M14390-08-10 12 1/2 -08 7/8"-14 9,8 23,5 1,1 47 27 27
h_ M14390-10-10 16 5/8 -10 7/8"-14 9,8 23,5 3 47 27 27
M14390-12-12 19 3/4 -12 11/16"-12 13 28 15 58,5 34 32

=Ci
oW

/
>
\‘:':ﬁk
=

2 |\

Tuotenumero AISI: Mi...

mmanuic M24011 MULTIFIT

JIS SISAKIERRE (PURISTETTU MUTTERI) KOMATSU

® e

TUOTE SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAK-

-NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A C H: H: KOKO
M24011-04-14 6 1/4 -04 M14x1,5 4 23 10,5 19 19 50
M24011-06-14 10 3/8 -06 M14x1,5 4 23,5 10,5 19 19 50
M24011-06-18 10 3/8 -06 M18x1,5 7 23,5 11,5 24 24 40
M24011-08-22 12 1/2 -08 M22x1,5 9,3 25 13 27 27 30
M24011-10-24 16 5/8 -10 M24x1,5 12,5 26,5 15,1 32 32 20
M24011-12-30 20 3/4 -12 M30x1,5 15 31,5 18,3 36 36 20
M24011-16-33 25 1 -16 M33x1,5 19,8 33,5 21,3 41 a4 15
M24011-20-36 31 11/4 -20 M36x1,5 19,8 M 20 46 46 15

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnanuic M24012 MULTIFIT

JIS SISAKIERRE (LANKAMUTTERI) KOMATSU
@ [T

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A E H: H: KOKO
M24012-24-42 38 1172 -24 M42x1,5 26 44 18,8 55 55 3

Tuotenumero AISI: Mi...

m/naenui- M23811 MULTIFIT

JIS BSP SISAKIERRE (PURISTETTU MUTTERI) TOYOTA

O —

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A E H H: KOKO
M23811-04-04 6 1/4 -04 1/4"-19 4 18,5 83 19 19 50
M23811-06-06 10 3/8 -06 3/8"-19 7 23 10 22 22 25
M23811-08-08 12 1/2 -08 1/2"-14 93 22 11,5 27 27 25
M23811-12-12 19 3/4 -12 3/4"-14 15 26 13,5 32 32 20
M23811-16-16 25 1 -16 1"-11 19,8 30,5 14,5 38 38 15

Tuotenumero AISI: Mi...

mumanui- M20711 MULTIFIT

JIS BSP SISAKIERRE (PURISTETTU MUTTERI) NISSAN

© -

TUOTE- SISAHALKAISIIA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A E H: H: KOKO
M20711-04-04 6 1/4 -04 1/4"-19 4 22,5 4,5 19 19 120
M20711-06-06 10 3/8 -06 3/8"-19 7 24,5 6,4 22 22 120
M20711-08-08 12 1/2 -08 1/2"-14 93 26,5 6,7 27 27 90
M20711-12-12 19 3/4 -12 3/4"-14 15 30 89 32 32 50

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'flui(;)nnggfor
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnenuic M24111 MULTIFIT

SUORA KOMATSU LAIPPA
@ [T

TUOTE- SISAHALKAISIJA LAIPPA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO B A D KOKO
M24111-10-10 16 5/8 -10 5/8 14 65,5 34 30

Tuotenumero AISI: Mi...

mmanuic M24141 MULTIFIT

45° KOMATSU LAIPPA
@ [

TUOTE- SISAHALKAISIJA LAIPPA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO B A D E KOKO
M24141-10-10 16 5/8 -10 5/8" 14 61 34 22 30

Tuotenumero AISI: Mi...

mumnanuic M24191 MULTIFIT

90° KOMATSU LAIPPA
O L

TUOTE- SISAHALKAISLA LAIPPA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
A DN TUUMA KOKO B A D E KOKO
M24191-10-10 16 5/8 -10 5/8" 14 56 34 47,5 30

L—ﬁﬁﬁitj M_IM “ \ ’ _ ’

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnenuic M23911 MULTIFIT

SUORA SUPERCAT LAIPPA
@ [T
TUOTE- SISAHALKAISLA LAIPPA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN  TUUMA KOKO B A D S KOKO
A M23911-12-12 19 3/4 -12 3/4" 15 745 415 143
M23911-16-16 25 1 -16 i 198 87 477 143
M23911-16-20 25 1 -16 11/4° 26 925 54 143
M23911-20-20 31 11/4 20 11/4° 26 86 54 143
m - @ o M23911-24-24 38 112 24 112 32 94 636 143
) L
— A

Tuotenumero AISI: Mi...

mmanulic M23941 MULTIFIT

45° SUPERCAT LAIPPA
O [T

TUOTE- SISAHALKAISIJA LAIPPA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO B A D E S KOKO
M23941-12-12 19 3/4 -12 3/4" 15 77 41,5 32 14,3
M23941-16-16 25 1 -16 1" 19,8 89,5 47,7 36,5 14,3
M23941-16-20 25 1 -16 11/4" 26 92,5 54 40,5 14,3
M23941-20-20 31 11/4 -20 11/4" 26 29 54 41,5 14,3

Tuotenumero AISI: Mi...

mnanuic M23991 MULTIFIT

90° SUPERCAT LAIPPA
O [T

TUOTE- SISAHALKAISIJA LAIPPA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO B A D E S KOKO
. M23991-12-12 19 3/4 -12 3/4” 15 64,5 41,5 64,5 14,3
M23991-16-16 25 1 -16 1" 19,8 77,5 47,7 76,5 14,3
M23991-16-20 25 1 -16 11/4" 26 755 54 80,5 14,3
M23991-20-20 31 11/4 -20 11/4" 26 85,5 54 87 14,3

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




LETKULITTIMET

mnanuic M24913 MULTIFIT

PAINEPESURI SISAKIERRE
O [T

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A D H: KOKO
M24913-04-22 6 1/4 -04 M22x1,5 4 34 13,9 27 45
M24913-05-22 8 5/16 -05 M22x1,5 55 34 13,9 27 45
M24913-06-22 10 3/8 -06 M22x1,5 7 34,5 13,9 27 45

Tuotenumero AISI: Mi...

mrendi M10050 MULTIFIT

SUORAJATKO
@ [T
TUOTE- SISAHALKAISIJA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO B A C KOKOo
©
M10050-04-04 06 1/4 04 4 14 69 20
A M10050-05-05 08 5/16 -05 55 14 70 20
M10050-06-06 10 3/8 -06 7 14,5 73,5 50
M10050-08-08 12 12 -08 93 15,5 77,9 60
mn’ g o M10050-10-10 16 5/8 -10 12,5 15,5 84 25
N ) B $ M10050-12-12 19 3/4 -12 15 18,5 91,5 10
M10050-16-16 25 1 -16 198 225 119 5

Tuotenumero AISI: Mi...

mumanulic MLUIP..

JUOTETTAVA
O [T
TUOTE- SISAHALKAISLA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO B A D  KOKO
M03IP06 05 3/16 -03 6 115 10
MO4IP08 06 1/4 -04 8 130 12
MO5IP10 08 5/16 05 10 135 14
MO6IP12 10 3/8 06 12 135 16
A MO6IP14 10 3/8 06 14 135 18
=~ MO8IP15 12 172 08 15 140 20
MO8IP16 12 172 08 16 140 20
— M A M10IP18 16 5/8 10 18 150 23
‘ T g M121P22 19 3/4 12 22 160 26
’ @ |o M16IP28 25 1 16 28 185 34
- Jﬁ v M20IP35 31 11/4 20 35 205 40
0 i
LT ¥ M24IP40 38 112 24 40 215 50
M32IP50 51 2 32 50 230 60
M40IP60 63 212 40 6l 19 73
M48IP70 76 3 48 70 38 89

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




PUSHLOCK LIITTIMET

mumanuli L105100)

BSP ULKOKIERRE 60° KARTIO BS5200

© -

TUOTE- SISAHALKAISUA KIERRE MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO T B A C Hi KOKO
L10510-04-04 06 1/4 -04 1/4-19 5 20,5 1 19
L10510-04-06 06 1/4 -04 3/8-19 8 22,5 12 22
L10510-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 8 23 12 22
L10510-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 11 27 14 27
L10510-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 14,5 28,5 16 30
L10510-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 17 30,5 16 32
L10510-16-16 25 1 -16 1-11 22,5 34,5 19 41

** Puristusholkkia ei tarvita.

Tuotenumero AISI: Li...

mimanuli L20513)

BSP SISAKIERRE 60° KARTIO BS5200 LIUKUMUTTERI

© -

TUOTE- SISAHALKAISIJA LAIPPA MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO B A C H. KOKO
A @ L20513-04-04 06 1/4 -04 1/4-19 4 12,5 58 19
120513-04-06 06 1/4 -04 3/8-19 7 14,6 6,2 22
120513-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7 15 6,2 22
120513-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 95 16,5 6,5 27
120513-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 12 16 9 28
L20513-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 16 18 9 32
L20513-12-16 19 3/4 -12 1-11 19 19,5 11 38
L20513-16-16 25 1 -16 1-11 19 19,5 11 38

** Puristusholkkia ei tarvita.

Tuotenumero AISI: Li...

mumanuli L20543)

45° BSP SISAKIERRE KULMA 60° KARTIO BS5200 LIUKUMUTTERI

© -

TUOTE- SISAHALKAISIJA LAIPPA MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO B A (o E H: KOKO
A L20543-04-04 06 1/4 -04 1/4-19 4 31 58 12 19
L20543-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7 38,5 6,2 14,5 22
Mh ﬁ L20543-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 9,5 44 6,5 18,5 27
\\%/\>/> ol L20543-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 12 50,5 9 19 28
. L20543-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 16 53 9 21 32
¢ L20543-16-16 25 1 -16 1-11 19 56 1 23,5 38

** Puristusholkkia ei tarvita.

Tuotenumero AISI: Li...

WE KEEP IT RUNNING 'fluiwnngf.fof
— .manuli: —




i PUSHLOCK LITTIMET

mumanuli L20593)

90° BSP SISAKIERRE KULMA 60° KARTIO BS5200 LIUKUMUTTERI

© -

TUOTE- SISAHALKAISLA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A o E H: KOKO
A 120593-04-04 06 1/4 -04 1/4-19 4 326 5,8 24 19
120593-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7 35 6,2 30,5 22
/’r‘ﬂ{ h 120593-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 9,5 38 6,5 38,5 27
N \ 120593-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 12 455 9 41 28
} u 120593-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 16 485 9 46,5 32
—<>—1 120593-12-16 19 3/4 -12 1-11 19 485 1 48,5 38
H 120593-16-16 25 1 -16 1-11 19 54 11 54 38

** Puristusholkkia ei tarvita.
Tuotenumero AISI: Li...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanngg.for
— .manuli: —




INTERLOCK LITTIMET

mumenui M30510

BSP ULKOKIERRE 60° KARTIO

© -

TUOTE- SISAHALKAISUA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A C H: KOKO
& M30510-12-12 19 3/4 -12 3/4"-14 17 37 16 32 5
H1 c M30510-16-16 25 1 -16 1"-11 22,5 43 19 41 5
N\ M30510-20-20 31 11/4 -20 11/4"-11 28,5 50,5 20 50 3
M30510-24-24 38 11/2 -24 11/2"-11 335 54,5 22 55 3
M30510-32-32 51 2 -32 2"-11 42 58 25 70 2
)

Tuotenumero AISI: Mi...

numanuii M40812

BSP SISAKIERRE O-RENGAS

® e

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A Cc Hi H: KOKO
M40812-12-12 19 3/4 -12 3/4"-14 14,5 39 85 32 32 8
M40812-16-16 25 1 -16 1-11 19,5 44,5 10,6 a1 41 5
M40812-20-20 31 11/4 -20 11/4-11 26,1 52,5 10,5 50 50 3
M40812-24-24 38 11/2 -24 11/2"-11 321 51,5 12,5 60 60 3
M40812-32-32 51 2 -32 2"-1 42 51,5 16,1 70 70 2

Tuotenumero AISI: Mi...

n/nenui M40842

45° BSP SISAKIERRE O-RENGAS (LANKAMUTTERI)

® e

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A (o E H: KOKO
M40842-12-12 19 3/4 -12 3/4"-14 14,5 88 8,5 35 32 5
M40842-16-16 25 1 -16 1"-11 19,5 97 10,6 40 41 3
M40842-20-20 31 11/4 -20 11/4"-11 26,1 120 10,5 49,5 50 2
M40842-24-24 38 11/2 -24 11/2"11 32,1 126,5 12,5 50 60 2
M40842-32-32 51 2 -32 2"-11 42 162,5 16,1 66,5 70 1

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluiwnngg.fot
— .manuli: —




INTERLOCK LITTIMET

mumanulic- M40892

90° BSP SISAKIERRE O-RENGAS (LANKAMUTTERI)

® —

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A C E H: KOKO
M40892-12-12 19 3/4 -12 3/4"-14 14,5 72,5 8,5 70 32 15
M40892-16-16 25 1 -16 1"-11 19,5 82 10,6 80,5 41 3
M40892-20-20 31 11/4 -20 11/4"-11 26,1 98,5 10,5 98 50 2
M40892-24-24 38 1172 -24 11/2"-11 32 11,5 12,5 109 60 2
M40892-32-32 51 2 32 2"-11 42 143 16,1 140,5 70 1

SO
o e
T

mmanuic M32510

JIC ULKOKIERRE 74° KARTIO

Tuotenumero AISI: Mi...

© —

TUOTE- SISAHALKAISIIA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A C H KOKO
- @ M32510-12-12 19 3/4 -12 11/16"-12 15 45,5 22 32 5
N\ M32510-16-16 25 1 -16 15/16"-12 20 50,5 23 38 3
M32510-20-20 31 11/4 -20 15/8"-12 26,1 66 24,3 46 2
g = M32510-24-24 38 11/2 -24 17/8"-12 32,1 64 27,5 50 2
m » m% = a;r M32510-32-32 51 2 -32 21/2"-12 42 81 34 70 1
W_

Tuotenumero AISI: Mi...

mnanulic M429512

JIC SISAKIERRE 74° KARTIO (LANKAMUTTERI)

® —

TUOTE- SISAHALKAISIIA LAIPPA MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO B A o H H:  KOKO

i A _C om M42512-12-12 19 3/4 12 111612 15 36 142 32 32 5

N ﬁ M42512-16-16 25 1 -6 151612 217 405 152 41 41 5
SN M42512-20-20 31 11/4 20 15#8-12 261 515 162 50 50 3
m—mﬂ ||’ﬂ M42512-24-24 38 112 24 17/8-12 31 545 188 55 60 3
[ M42512-32-32 51 2 32 21212 42 54 24 70 75 2

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'flui(;)nnggfor
— .manuli: —




INTERLOCK LITTIMET

nmanuii 42542

45° JIC SISAKIERRE 74° KARTIO (LANKAMUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
R DN TUUMA KOKO T B A C E H KOKO
M42542-12-12 19 3/4 -12 11/16"-12 15 86 14,2 33 32 3
M42542-16-16 25 1 -16 15/16"-12 21,7 95 15,2 37 41 3
M42542-20-20 31 11/4 -20 15/8-12 26,1 115,5 16,2 45 50 2
M42542-24-24 38 11/2 -24 17/8"12 321 126,5 18,8 50 60 2
M42542-32-32 51 2 -32 21/2"-12 42 161,5 24 63,5 75 1

Tuotenumero AISI: Mi...

numanuiic M42592

90° JIC SISAKIERRE 74° KARTIO (LANKAMUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A C E H: KOKO
M42592-12-12 19 3/4 -12 11/16"-12 15 72,5 14,2 66 32 3
M42592-16-16 25 1 -16 15/16"-12 21,7 82,5 15,2 77,5 41 3
M42592-20-20 31 11/4 -20 15/8"-12 26 98,5 16,2 92 50 2
M42592-24-24 38 11/2 -24 17/8"12 32,2 11,5 18,8 106 60 2
M42592-32-32 51 2 -32 21/2"-12 42 144,5 24 137 75 1

Tuotenumero AISI: Mi...

mumanuii 42411

ORFS SISAKIERRE (PURISTETTU MUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISLIA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A d H  H: KOKO
A c M42411-12-12 19 3/4 12 13/16%-12 145 48 13,5 32 36 5
Hi H2 M42411-16-16 25 1 16 17/16-12 195 51,5 135 41 41 5
Y - M42411-20-20 31 11/4 20  11/16"-12 25 58 13,6 50 50 3
qf M42411-24-24 38 11/2 24 P 31 605 142 60 60 3
D
II] L| X |-

Tuotenumero AISI: Mi...

‘fluicannecto:
WE KEEP IT RUNNING — .manuli’ —




INTERLOCK LITTIMET

mmanui M42441

45° ORFS SISAKIERRE (PURISTETTU MUTTERI)

© -

TUOTE- SISAHALKAISIIA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A C E H: KOKO
M42441-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 14,5 69 13,5 21,5 36 3
M42441-16-16 25 1 -16 17/16"-12 19,5 86 13,5 24 41 3
M42441-20-20 31 11/4 -20 11/16"-12 25 97 13,6 27 50 3
M42441-24-24 38 11/2 -24 2"-12 31 112 14,2 31,5 60 3

Tuotenumero AISI: Mi...

mmanuiic M42491

90° ORFS SISAKIERRE (PURISTETTU MUTTERI)

® —

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A Cc E Hi KOKO
A M42491-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 14,5 65 13,5 48 36 3
M42491-16-16 25 1 -16 17/16"-12 19,5 85 13,5 57 41 3
M42491-20-20 31 11/4 -20 11/16"-12 25 98,5 13,6 66 50 3
Ji===="" AR e M42491-24-24 38 11/2 -24 2"-12 31 116 14,2 79,5 60 2

%

12

B
T

Tuotenumero AISI: Mi...

m/nanui- M32810

NPTF ULKOKIERRE 60°

© -

TUOTE- SISAHALKAISIIA LAIPPA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO B A (o Hi KOKO
M32810-12-12 19 3/4 -12 3/4"-14 16 429 19,2 32 5
M32810-16-16 25 1 -16 1"-11,5 19,5 50,5 24,2 38 5
M32810-20-20 31 11/4 -20 11/4-11,5 26,1 61 25 46 3
M32810-24-24 38 11/2 -24 11/2"-11,5 321 62,5 26 50 3
M32810-32-32 51 2 -32 2"-11,5 42 67 26,5 70 2

Tuotenumero AISI: Mi...

‘fluicannecto:
WE KEEP IT RUNNING — .manuli’ —




INTERLOCK LITTIMET =

munanulic M131210

METRINEN ULKOKIERRE RASKAS SARJA DIN 3861

© O -

TUOTE- SISAHALKAISIJA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
A DN TUUMA KOKO T B A Cc H: KOKO
H$ c M31210-12-36 19 3/4 -12 M 36x2 25 14,5 43,5 18 36 8
M31210-16-42 25 1 -16 M 42x2 30 19,5 47 20 46 6
M31210-20-52 31 11/4 -20 M 52x2 38 25 55 22 55 3
] | m o
i i
e —

Tuotenumero AISI: Mi...

mmenui M41613

METRINEN SISAKIERRE O-RENGAS RASKAS SARJA (DKOS) (LIUKUMUTTERI)

® O e

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
A C H2 DN TUUMA KOKO T B A c H: KOKO
/ M41613-10-30 16 5/8 -10 M 30x2 20 12 37 35 36 5
’ M41613-12-36 19 3/4 -12 M 36x2 25 14,5 42 34 41 5
s_[1 m$ M41613-16-42 25 1 -16 M 42x2 30 19,5 46,5 53 50 5
w = M41613-20-52 31 11/4 -20 M 52x2 38 26,1 41,5 8 60 3

Tuotenumero AISI: Mi...

mnanuiic M41643

45° METRINEN SISAKIERRE O-RENGAS RASKAS (DKOS 90°) (LANKAMUTTERI)

© O e

TUOTE- SISAHALKAISIA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
A DN TUUMA KOKO T B A c E H: KOKO
. M41643-12-36 19 3/4 -12 M 36x2 25 14,5 81 34 335 41 8
_ /! M41643-16-42 25 1 -16 M 42x2 30 19,5 93 53 36 50 6
N 9 @ M41643-20-52 31 11/4 -20 M 52x2 38 26,1 110 8 40 60 3

Tuotenumero AISI: Mi...

mmenui M41693

90° METRINEN SISAKIERRE O-RENGAS RASKAS (DKOS-90°) (LANKAMUTTERI)

(@ O -

TUOTE- SISAHALKAISLIA KIERRE PUTKI MITAT MM PAK-
A NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO T B A C E H: KOKO
M41693-10-30 16 5/8 -10 M 30x2 20 12 52,5 35 57,5 36 5
M41693-12-36 19 3/4 -12 M 36x2 25 14,5 67 34 67,5 M 5
M41693-16-42 25 1 -16 M 42x2 30 19,5 81,5 53 755 50 5
M41693-20-52 31 11/4 -20 M 52x2 38 26,1 100 8 86,5 60 3

T Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanngg.for
— .manuli: —




INTERLOCK LITTIMET

mmenuic M43310

SUORA SAE LAIPPA 3000 psi

® —

TUOTE- SISAHALKAISLA LAIPPA MITAT MM PAK-

NUMERO KAUS-

DN TUUMA KOKO B A D KOKO
A M43310-12-12 19 3/4 -12 3/4" 16 60 38 5
M43310-12-16 19 3/4 -12 1" 20 655 446 5
M43310-16-16 25 1 -16 1" 20 665 446 5
M43310-16-20 25 1 -16 11/4" 26,1 73 51 3
—_— - ﬂ = M43310-20-20 31 11/4 -20 11/4" 26,1 75 51 3
O, A M43310-20-24 31 11/4 -20 11727 321 80 60,5 3
M43310-24-24 38 11/2 -24 112" 321 805 605 2
M43310-32-32 51 2 -32 2" 42 85 716 1

Tuotenumero AISI: Mi...

mmenui- M43340

45° SAE LAIPPA 3000 psi

® e

TUOTE- SISAHALKAISLIA LAIPPA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO B A D E KOKO
5 M43340-12-12 19 3/4 -12 3/4" 16 75,5 38 26 5
M43340-16-16 25 1 -16 1" 20 87 44,6 27,5 5
M43340-16-20 25 1 -16 11/4" 26 87,5 51 27.5 3
M43340-20-20 31 11/4 -20 11/4" 26,1 100,5 51 29,5 3
M43340-20-24 31 11/4 -20 11/2" 32,1 101,5 60,5 31 5
M43340-24-24 38 1172 -24 11/2" 32,1 111 60,5 34,5 2
M43340-32-32 51 2 -32 2" 42 128,5 71,6 39 1

Tuotenumero AISI: Mi...

mumanuiic M43390

90° SAE LAIPPA 3000 psi

© -

TUOTE- SISAHALKAISLIA LAIPPA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO B A D E KOKO
A
M43390-12-12 19 3/4 -12 3/4" 16 72 38 52 5
M43390-12-16 19 3/4 -12 1" 20 72,5 44,6 52 5
M43390-16-16 25 1 -16 1" 20 835 44,6 62 5
8 M43390-16-20 25 1 -16 11/4" 26 83,5 51 62 3
> M43390-20-20 31 11/4 -20 11/4" 26,1 99 51 70 3
o M43390-20-24 31 11/4 -20 11/2" 32,1 98,5 60,5 72 3
M43390-24-24 38 11/2 -24 11/72" 32,1 11,5 60,5 84 2
—r M43390-32-32 51 2 -32 2" 42 133,5 71,6 99 1
L
D

Tuotenumero AISI: Mi...

WE KEEP IT RUNNING 'fluiwnngg.fot
— .manuli: —




INTERLOCK LITTIMET

M manuli

HYDRAULICS

M43610

SUORA SAE LAIPPA 6000 psi

©

[T
TUOTE- SISAHALKAISIJA LAIPPA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO B A D KOKO
A M43610-12-12 19 3/4 -12 3/4" 16 71,5 414 5
M43610-12-16 19 3/4 -12 1” 20 83,5 47,7 5
M43610-16-12 25 1 -16 3/4 16 80,5 414 5
M43610-16-16 25 1 -16 1" 20 84,5 47,7 5
B a L = % 2 M43610-16-20 25 1 -16 11/4" 26 89 54,2 3
——— 4 3 M43610-20-16 31 11/4 -20 1" 20 87 47,7 3
M43610-20-20 31 11/4 -20 11/4"  26.1 91 54,2 3
M43610-20-24 31 11/4 -20 112" 321 97 63,7 3
M43610-24-24 38 11/2 24 112" 321 97,5 63,7 2
M43610-24-32 38 11/2 -24 2" 42 113 79,6 2
M43610-32-32 51 2 -32 2" 42 1125 796 1
Tuotenumero AISI: Mi...
i \M14364
‘I‘ HYDRAULICS M 36 0
45° SAE LAIPPA 6000 psi
@ [T
TUOTE- SISAHALKAISIJA LAIPPA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
DN TUUMA KOKO B A D E KOKO
2 M43640-12-12 19 3/4 -12 3/4" 16 79 414 26 5
M43640-12-16 19 3/4 -12 1" 20 85,5 47,7 32,5 5
M43640-16-12 25 1 -16 1" 16 87 41,4 28 5
M43640-16-16 25 1 -16 1" 20 91,5 47,7 32,5 5
M43640-16-20 25 1 -16 11/4" 26 93,5 54,2 37,5 3
M43640-20-20 31 11/4 -20 11/4" 26,1 108 54,2 37,5 3
M43640-20-24 31 11/4 -20 11/2" 32,1 115 63,7 45 3
M43640-24-24 38 11/2 -24 11/2" 32 1245 63,7 44 2
M43640-24-32 38 11/2 -24 2" 42 1355 79,6 55,5 2
M43640-32-32 51 2 -32 2" 42 154 79,6 60,5 2
Tuotenumero AISI: Mi...
‘l‘ HYDRAULICS M I 3690
90° SAE LAIPPA 6000 psi
O [T
TUOTE- SISAHALKAISIA LAIPPA MITAT MM PAK-
NUMERO KAUS-
A DN TUUMA KOKO B A D E KOKO
M43690-12-12 19 3/4 -12 3/4" 16 72,5 41,4 59 5
M43690-12-16 19 3/4 -12 1" 20 72,5 47,7 65 5
M43690-16-12 25 1 -16 3/4" 16 81,5 41,4 62 5
. M43690-16-16 25 1 -16 1" 20 81 47,7 68 5
M43690-16-20 25 1 -16 11/4" 26 78,5 54,2 76 3
o M43690-20-16 31 11/4 -20 1" 20 98,5 47,7 79 5
M43690-20-20 31 11/4 -20 11/4" 26,1 98,5 54,2 81 3
M43690-20-24 31 11/4 -20 11/2" 321 98,5 63,7 91,5 3
C M43690-24-20 38 1172 -24 11/4" 26 111 54,2 91 3
5 M43690-24-24 38 11/2 -24 11/2" 32 1125 637 94,5 2
M43690-24-32 38 11/2 -24 2" 42 1125 796 1105 2
D M43690-32-32 51 2 -32 2" 42 1405 796 132 2

Tuotenumero AISI: Mi...

‘fluicannecto:

WE KEEP IT RUNNING

— . manuli: —



IMU- ja PALUULIITTIMET

@HYTAR P60 IMU- JA PALUULIITIN

® ——

TUOTE- SISAHALKAISIA LAIPPA  MITAT MM
N ‘ y NUMERO

i I i D1 D2 TUUMA KOKO u L2

] .
P60-32 51 714 2" -32 2" 98 70
P60-40 64 84,1 2,5" -40 2,5" 117,5 75
P60-48 76 101,6 3" -48 3" 123 78
a8 = P60-56 90,8 114,4 35" -56 3,5" 130 78
P60-64 102 127 4" -64 4" 120 80

| 1

N, e

Tarpeen mukaan voidaan valmistaa myds erikokoisilla laipoilla tai letkukaroilla.

@GHYTAR P61 IMU- JA PALUULNTIN

90° SAE LAIPPA 3000 psi
@ [

TUOTE- SISAHALKAISLIA LAIPPA MITAT MM
NUMERO
- L - DN TUUMA KOKO L D:
ERIRRRE 5 P61-32 51,6 2" -32 2" 146 77 714
l_ Rl 2 P61-40 64 2,5" -40 2,5" 161 100 84,1
I l . ! P61-48 76,8 3" -48 3" 189 124 101,6
. P61-56 92 3,5" -56 3,5" 208 149 1144

] P61-64 102 4" -64 4" 222 159,5 127

Tarpeen mukaan voidaan valmistaa myds erikokoisilla laipoilla tai letkukaroilla.

@GHTRR - P62 IMU- JA PALUULIITIN

45° SAE LAIPPA 3000 psi

® e

, TUOTE- SISAHALKAISIA LAIPPA MITAT MM
Y NUMERO
DN TUUMA KOKO L D:
' v P62-32 51,6 2" 32 2" 80 123 714
‘ P62-40 64 25" -40 25" 82 138 84,
a S P62-48 76,8 3" -48 3" 94 162 101,6
5 £ ud P62-56 92 35" -56 35" 100 182 1144
P62-64 102 4" -64 4 102 183 127

Tarpeen mukaan voidaan valmistaa myds erikokoisilla laipoilla tai letkukaroilla.

‘fluicannecto:

WE KEEP IT RUNNING
— .manuli: —




KIERRETTAVAT LITTIMET I —

10T

KIERRETTAVA HOLKKI

© O

TUOTENUMERO  LETKUN SISA- LETKU
HALKAISJA
TUUMA
10T-04 1/4 R1T/1SN
10T-06 3/8 R1T/1SN
10T-08 172 R1T/1SN
10T-12 3/4 R1T/1SN

20T

KIERRETTAVA HOLKKI

© O

TUOTENUMERO  LETKUN SISA- LETKU
HALKAISJA
TUUMA
20T-04 1/4 R2T/2SN
20T-06 3/8 R2T/2SN
20T-08 12 R2T/2SN

20T-12 3/4 R2T/2SN

K3

BSP ULKOKIERRE

TUOTENUMERO NIMELLISKOKO KIERRE

MM BSPP
K3-04 04 1/4
K'3-06 06 3/8
K'3-06-08 06 1/2
K3-08 08 1/2

K5

BSPT ULKOKIERRE

TUOTENUMERO NIMELLISKOKO KIERRE
MM BSPP
K '5-06 06 3/8"
K 5-06-08 06 1/2"
K'5-08 08 172"

WE KEEP IT RUNNING 'fluiwnnqd&
— .manuli- —




K82

TUOTENUMERO

K 82-04
K 82-06
K 82-06-08
K 82-08
K82-12

m. B ]

K40

TUOTENUMERO

K 40-04
K 40-06
K 40-08

K39

TUOTENUMERO

K'39-04
K'39-06
K'39-08
K39-12

K9

TUOTENUMERO

K9-06 T
K9-08 T

WE KEEP IT RUNNING

NIMELLISKOKO

NIMELLISKOKO

NIMELLISKOKO

MM

04
06
08
12

NIMELLISKOKO

MM

06
08

KIERRETTAVAT LITTIMET

KIERRE

BSPP

1/4
3/8
1/2
1/2
3/4

KIERRE

BSPP

1/4
3/8
1/2

KIERRE

BSPP

1/4
3/8
1/2
3/4

KIERRE

BSPP

3/8"
172"

‘fluicannecto:
— . manuli’ —



MATALAPAINELITTIMET

TUOTENUMERO HOLKIN HOLKIN REIAN PITUUS NIMELLIS-
SISAHALKAISJA  HALKAISIA KOKO
MM MM MM D
QF-02-09 9 55 15 2
QF-03-10 10 6,2 15 3
QF03 11 11 7,2 15 3
QF-04-12 12 7.7 15 4
QF-04-13 13 7.7 15 4
QF-06-13 13,5 7,7 17 6
QF-06-14 14 10,1 15 6
QF-06-15 15 10,1 17 6
QF-08-16 16 11,1 17 8
QF-08-17 17 11,7 20 8
QF-10-18 18 13,8 21 10
QF-10-20 20 13,9 25 10
QF-13-22 22 16,5 25 13
QF-13-23 23 16,4 25 13
QF-13-24 24,5 17 32 13
QF-16-26 26,5 20,3 32 16
QF-16-28 28 20,8 32 16
QF-20-33 33 25 33 20
TUOTENUMERO KIERRE NIMELLIS- AVAIN-
KOKO VALI
D
NIMU-03-10 M10x 1,0 3 12
NIMU-04-12 M12x1,5 4 14
NIMU-06-14 M14x1,5 6 17
NIMU-08-16 M16x 1,5 8 19
NIMU-10-18 M18x 1,5 10 22
NIMU-13-22 M22x 1,5 13 27
NIMU-16-26 M26 x 1,5 16 32
NIMU-20-30 M30x 1,5 20 36
TUOTENUMERO KIERRE NIMELLIS- AVAIN-
KOKO VAL
D
NIMU-G-03-02 R1/8 3 14
NIMU-G-04-04 R1/4 6 17
NIMU-G-06-04 R1/4 6 17
NIMU-G-08-06 R3/8 8 19
NIMU-G-13-08 R1/2 13 27
NIMU-G-16-12 R3/4 16 32
NIMU-G-20-16 R1 20 36

WE KEEP IT RUNNING 'fluicanng;.for
— .manuli: —




DKN

TUOTENUMERO

DKN-03-10
DKN-04-12
DKN-04-14
DKN-04-16
DKN-06-14
DKN-06-16
DKN-08-16
DKN-10-18
DKN-10-22
DKN-13-08
DKN-16-26
DKN-20-30

FBN

TUOTENUMERO

FBN-04-12
FBN-06-14
FBN-08-16
FBN-10-18
FBN-13-08
FBN-13-22

TUOTENUMERO

GWN-04-12
GWN-06-14
GWN-08-16
GWN-10-18
GWN-13-22
GWN-16-26

WE KEEP IT RUNNING

MUTTERILLE
NIMU

M10x 1,0
M12x1,5
M14x1,5
M16x 1,5
M14x1,5
M16x 1,5
M16x 1,5
M18x 1,5
M22x 1,5
M26 x 1,5
M30x 1,5

MUTTERILLE
NIMU

M12x 1,5
M14x 1,5
M16x 1,5
M16x 1,5

M22x 1,5

KIERRE

M12X 1,5
M14X 1,5
M16X 1,5
M18X 1,5
M22X 1,5
M26 X 1,5

MUTTERILLE
NIMU-G

R1/8
R1/4
R3/8
R1/4
R3/8
R3/8
R1/2
R1/2
R3/4
R1

MUTTERILLE
NIMU-G

R1/4
R3/8

R1/2

PUTKI

MM

6
8
10
12
15
18

MATALAPAINELITTIMET

NIMELLIS-
KOKO
DN

NIMELLIS-
KOKO
DN

4
6
8

10

13

13

NIMELLIS-
KOKO
DN

4
6
8

10

13

16

LETKUN SISA-
HALKAISLIA
MM

4-5
5-6
5-6
5-6
7-8
7-8
9-10
11-12
11-12
14-15
17-18
21-22

LETKUN SISA-
HALKAISUJA
MM

5-6
7-8
9-10
11-12
14-15
14-15

LETKUN SISA-
HALKAISLJA
MM

5-6
7-8
9-10
11-12
14-15
17-18

‘fluicannecto:
— .manuli’ —




MATALAPAINELITTIMET

WE KEEP IT RUNNING

d GWNKG, GWNK

TUOTENUMERO

GWNKG-04-02
GWNKG-04-04
GWNKG-06-04
GWNKG-06-06
GWNKG-08-04
GWNKG-08-06
GWNKG-10-06
GWNKG-13-08
GWNKG-16-12
GWNK-04-04
GWNK-06-04
GWNK-08-04
GWNK-08-06

TUOTENUMERO

GWNF-04-02
GWNF-04-04
GWNF-06-02
GWNF-06-04
GWNF-06-06
GWNF-08-04
GWNF-08-06
GWNF-13-08

TUOTENUMERO

RS-02
RS-03
RS-04
RS-06
RS-08
RS-10
RS-13

KIERRE
NIMU

R1/8 k
R1/4 k
R1/4 k
R3/8 k
R1/4 k
R3/8 k
R3/8 k
R1/2k
R3/4 k
R1/4 NPT
R1/4 NPT
R1/4 NPT
R3/8 NPT

KIERRE

R1/8
R1/4
R1/8
R1/4
R3/8
R1/4
R3/8
R1/2

PUTKI

MM

NIMELLIS-
KOKO
DN

4
6/4
6
8/6
6/8
8
10
13
16
6/4
6
6/8
8

NIMELLIS-
KOKO
DN

4
6/4
4/6
6
8/6
6/8
8
13

NIMELLIS-
KOKO
D

0ok WN

w o

LETKUN SISA-
HALKAISIJA
MM

5-6
5-6
7-8
7-8
7-8
9-10
11-12
14-15
17-18
5-6
7-8
7-8
9-10

LETKUN SISA-
HALKAISIJA
MM

5-6
5-6
5-6
7-8
7-8
7-8
9-10
14-15

LETKUN SISA-
HALKAISIJA
MM

3-4
4-5
5-6
7-8
9-10
11-12
14-15

‘fluicannecto:
— .manuli’ —




®

WE KEEP IT RUNNING

TUOTENUMERO

RB-02
RB-03
RB-04
RB-06
RB-08
RB-10
RB-13
RB-16

TUOTENUMERO

RB-NIMU-03-10
RB-NIMU-04-12
RB-NIMU-06-14
RB-NIMU-08-16
RB-NIMU-10-18
RB-NIMU-13-22

RB-NIMU-04-04
RB-NIMU-06-04
RB-NIMU-08-06
RB-NIMU-10-08
RB-NIMU-13-08

TUOTENUMERO

SV-02
SV-04
SV-06
SV-06-08
SV-08
SV-06-10
SV-10
SV-08-10
SV-10-13
SV-13

PUTKI

Mm

MUTTERILLE
NIMU

M10x 1,0
M12x 1,5
M14x1,5
M16x 1,5
M18x 1,5
M22x 1,5

R1/4
R1/4
R3/8
R1/2
R1/2

NIMELLIS-
KOKO
DN

2
4
6
6/8
8
6/10
10
8/10
10/13
13

NIMELLIS-
KOKO
DN

NIMELLIS-
KOKO
DN

© o

w o

LETKUN SISA-
HALKAISIA
MM

3-4
5-6
7-8
7-8/9-10
9-10
7/11-12
11-12
10/11-12
11-12/14-15
14-15

MATALAPAINELITTIMET

LETKUN SISA-
HALKAISIJA
MM

3-4
45
56
7-8

9-10

11-12

14-15

17-18

LETKUN SISA-
HALKAISIJA
MM

4-5

5-6

7-8
9-10
11-12
14-15

5-6
7-8
9-10
11-12
1415

‘fluicannecto:
— . manuli’ —




MATALAPAINELITTIMET

TUOTENUMERO NIMELLIS- LETKUN SISA-

KOKO HALKAISIJA
DN MM
T-03 3 4,5
T-04 4 56
T-06 6 7,5
T-08 8 9,0
TUOTENUMERO REIKA BANJOPULTTI NIMELLIS- LETKUN SISA-
KOKO HALKAISLA
MM DN MM
RAN-03-08 8 RAS-3 3 45
RAN-03-10 10 RAS-4/RAS-G-4 3 4-5
RAN-04-10 10 RAS-4/RAS-G-4 4 5-6
RAN-04-12 12 RAS-6 4 5-6
RAN-04-14 14 RAS-8/RAS-G-8 4 5-6
RAN-06-10 10 RAS-4/RAS-G-4 6 7-8
RAN-06-12 12 RAS-6 6 7-8
RAN-06-14 14 RAS-8/RAS-G-8 6 7-8
RAN-08-12 12 RAS-6 8 9-10
RAN-08-14 14 RAS-8/RAS-G-8 8 9-10
RAN-08-16 16 RAS-10 8 9-10
RAN-10-16 16 RAS-10 10 11-12
RAN-10-18 18 RAS-13 10 11-12
RAN-13-18 18 RAS-13 13 14-15
RAN-13-22 22 RAS-16 13 14-15
RAN-16-22 22 RAS-16 16 17-18
RAN-16-26 26 RAS-20 16 17-18
RAN-20-26 26 RAS-20 20 2122
TUOTENUMERO REIKA BANJOPULTTI NIMELLIS-  LETKUN SISA-
KOKO HALKAISIJA
MM D MM
DRAN-03-08 8 RAS-3 3 45
DRAN-03-12 12 RAS-6/3 3 5-6
DRAN-04-10 10 RAS-4/RAS-G-4 4 45
DRAN-06-12 12 RAS-6 6 7-8
DRAN-08-12 12 RAS-6 8 5-6
DRAN-08-14 14 RAS-8/RAS-G-8 8 9-10

WE KEEP IT RUNNING 'fluiwnngg.fot
— .manuli: —




MATALAPAINELITTIMET

TUOTENUMERO KIERRE BANJOKARA NIMELLISKOKO
D
RAS-03-08 M8 x 1 RAN-3 3
RAS-04-02 R1/8" RAN-4 4
RAS-04-10 M10x 1 RAN-4 4
RAS-06-12 M12x 1,5 RAN-6 6
RAS-08-04 R1/4" RAN / RAN /4 /RAN8/6 8
RAS-08-14 M14x 1,5 RAN / RAN /4 /RAN8/6 8
RAS-10-06 R3/8" RAN-10-S 10
RAS-10-16 M16x 1,5 RAN-10 10
RAS-13-18 M18x 1,5 RAN-13 13
RAS-16-08 R1/2 RAN-16 16
RAS-16-22 M22x 1,5 RAN-16 1
TUOTENUMERO  SILMUKAN KIERRE NIMELLIS-
HALKAISIA KOKO
MM D
DRAS-02-08 8 M8 X1 2
DRAS-04-10 10 M10X1 4
DRAS-06-12 12 M12X1,5 6
DRAS-08-14 14 M14X1,5 8
DRAS-10-16 16 M16 X1,5 10
DRAS-13-18 18 M18X1,5 13
TUOTENUMERO PUTKEN BANJOKARA NIMELLIS-
HALKAISLIA KOKO
MM D
LRA-03 5 RAS-3 3
é’@ N LRA-04 6 RAS-4/RAS-G-4 4
i ﬁ LRA-06 8 RAS-6 6
_ o LRA-08/06 8 RAS-8/6/RAS-G-8 8/6
G LRA-08 10 RAS-8/RAS-G-8 8
\ LRA-10/8 10 RAS-10/8 10/8
LRA-10 12 RAS-10 10
LRA-13 15 RAS-13 13
LRA-16 18 RAS-16 16
LRA-20 22 RAS-20 20

TUOTENUMERO LETKUN

HALKAISIJA
MM
DKR-02 4
DKR-03 5
DKR-04 6
DKR-06 8
DKR-08 10
DKR-10 12
DKR-13 15

WE KEEP IT RUNNING 'fluicannggfor
— .manuli: —




